

Radio Ljubljana

PROGRAM
OD 24.—30.
OKTOBRA



44

LETO IX

Dva, ki se jima svet smeje —
Stan Laurel in Oliver Hardy v civilu

ILUSTRIRANI TEDNIK ZA RADIOFONIJO
GLASILO SLOVENSКИH POSLUŠALCEV

In nekaj o Japonski

Francoski pisatelj Jean Cocteau je izdal te dni knjigo »Moja prva pote, v kateri opisuje svoje potovanje okoli sveta po zamisli Vernejevega romana: »V 80 dneh okrog sveta«. Knjiga kaže, kako je dandanes osemdeset dni človeku več kakor preveč, če hoče preleteti svet, ki ni zaradi zmanjšanih daljav nič manj zanimiv. Prinašamo nekaj zanimivih odlomkov iz te knjige, ki se nanašajo na Japonsko.

Morje postaja japonsko. Penasti valovi so sami mali, s snegom pokriti Fuji-jame, ki se dvigajo in padajo. Ladja drsi ob koničastih otočkih, na katerih živi po navadi največ po pet ali šest ribičev v neznatnih vrtičkih. Pozdravljajo nas, ko se vozimo mimo. Otoki so tako blizu, tako plitvi in nizki, da mislimo, da se gibljemo med svilenimi zasloni, na katerih je to morje, ti ljudje in njihova bivališča vse skupaj le naslikano.

O Japonski nesem s seboj čisto drugo sliko, kakor pa sem si jo naredil, preden sem to deželo zares videl. Tu tvori samomor, to se pravi sposobnost posameznika, da se žrtvuje za družbo ali za cesarja, ki družbo predstavlja, osnovno potezo v vsakem smehljaju, v vsaki prijaznosti. Tudi najnežnejše rože poganjajo zapletene in mračne korenine globoko v tla.

To ljudstvo, ki je vsakih 60 let po potresu in viharjih obsojeno na to, da izgubi vse svoje imetje, je zmeraj pripravljeno, da gradi, tudi na pepelu. Smrt stoji na koncu vsega njegovega nehanja. Ponižno se priklanja pred tako trdo usodo in ji že vnaprej poklanja kot žrtev svoje bivališče iz plemenitih lesov, slame in riževega papirja.

Deklece, ki riše...

Prvo, kar me v Kobeju spravi v začudenje je dekletce iz preprostih slojev, ki se igra z mlinom. To malo dekletce, ki ima komaj pet let, riše s kreda na tlak tiste vzorne kroge, s katerimi je Hokusai nekdanj podpisoval svoje poslanice. Ko je končalo, plane naglo stran in veselo pokaže jezik...

Najrajši bi takle krog vzel s seboj. Ker mi že pri prvem koraku izdaja skrivnost japonske duše. Ta mir, ki je podoben slovesni tišini v parku pred svetiščem cesarja Mejija, ta pridna potrpežljivost, ta nezmotljiva gotovost v očesu in roki, ta spretnost, ta snažnost, od katere imamo najčudovitejše rezbarije, kakor tudi ono industrijsko mazaštvo, ki grozi, da bo ohromilo evropske trge.

Mikado

Cesarska palača v Tokiu, mestu, ki je zgrajeno v obliki kolesa, je popek, okrog

katerega se vrti. Njeni sivi zidovi in široki jarki, napolnjeni z glino vodo, skrivajo mikada vsem pogledom. Če se cesar pelje iz gradu na postajo, množica poklekuj in poveša oči. Policija dandanes poklekanka več ne dovoljuje, ker prinaša na ceste nerod. Toda ves promet se ustavi. Oknice se zapirajo in ravedneži, ki bi hoteli tvegati to, da pogledajo mikada, bi oslepeli. Nihče tega ne poskuša. Cesarski grad v Tokiu je cerkveno središče te vere o brezpogojnem izpolnjevanju dolžnosti.

Obredi za vse

Na prvi bežni pogled vzbujajo Japonke vtis nesodobnosti. Človek misli, da gleda pustno obleko. Nasprotje med dobniki in med kimoni je tako kričeče, da čutite skušnjavo, da bi živi izraz in veseli smeh pod plitvimi sončniki pripisovali nekakemu sramu nad tem, da so ženske prišle na cesto v oblekah za maikerado. Polagoma pa se človek navadi na to in zapazi, da se nobena Japonka ne oblači po evropsko. Moški nosijo pri delu evropske obleke, sicer pa kimone.

Predvsem drugim so obredni predpisi. Samo ti veljajo in marsikdo se usmrti, ker je prestopil kak obred. Obred in stopnja. Od cesarja do najsiromašnejšega človeka ima vsakdo svoje določeno mesto na klinih socialne lestvice in ga ne prepusti nikomur.

Tako ima vsak igralec primerno svojemu slovesu pravico do večjega ali manjšega števila godbenikov v orkestru. Lakirani klobuki, ki jih drži na glavi vrvice, zvezana pod brado, določene oblike v noši las, v kite, monogrami, pahljače, muhalniki, to so pravice duhovščine, rokoborcev in kurtizanov.

V gledališču

Natančno ob pol devetih se začne glasovita enodejanska pantomima Ochija Fukuchia, ki jo spremlja Negautova glasba. Oder kaže dvorano v palači na dan Novega leta. Orkester, štirinajst godbenikov in pevec, ki so oblečeni v črno in bledosinje, imajo prostor v vdolbini zadaj. Dostojanstveniki in častne dame se razgovarjajo pred oltarjem, ki je okrašen z levjimi krinkami. Krinke služijo ta dan za posvečenje stanovanja. Gospodje in dame zapuste oder. Orkester igra sam in govornec pove, da se bodo vrnili z mladim dekletom. Prosili jo bodo, naj z levjo krinko pleše ples, ki prinaša srečo. Vrata se odpro in nastopi Kikugoro, ki ga občinstvo navdušeno pozdravi. Igra vlogo mladega dekleta. Gospodje in dame rinejo dekle v sredo odra, čeprav se upira. Bojazen ga premaga, umakne se nazaj za kulise, sunje ga drugič naprej in ga rote, naj pleše. Garote ali dorote? Treba je reči jorote. Zakaj od tega težkega, malce za-

valjenega petdesetletnega moškega ni videti nič drugega kakor očarljivo mlado žensko, ki nosi blago ljubkost na ozkem vratu in obdaja svoje kretne s sijajem dolgih višnjevih ter sinjih tkanin, ki prehajajo v težko rdečo vlečko.

Ta ples, ki je tako dolg in vendar čisto brez dolgovnosti, bi bil že sam vreden našega potovanja. Odpravil bi se bil samo zato, da vidim ta ples.

Klečeča pomagata, oblečena v barve jesenskega lista, podajata umetniku pahljače, ki jih potrebuje. Pahljače se spreminjajo v njegovih rokah v britve, ki režejo grla, v liste, ki padajo z drevoja, v sablje, ki sekajo glave, v pladnje, obložene z ljubezenskimi napoji, v letalske veternece, v žezla kraljic. Kadar jih več ne rabi, jih s kratkim natančnim gibom vrže nazaj in pomočniki jih ujamejo, kakor brneče pušice.

Zdaj se bliža oltarju in prime levjo krinko. Na krinki je pritrjena dolga vlečka iz rumene svile. Komaj je krinka v njegovih rokah, že dobi pošastno življenje. Gobec se ji odpira. Vlečka plapolja in se vije. Dekle pleše. Nenaadno se prikažeta dva metulja. Pomočniki ju preženejo na rob odra. Lev poskakuje. Dekle postaja vse bolj razburjeno. Krinka jo obvladuje in hipnotizira. Nazadnje stopi zmedeno zaneseno, kakor od krinke očarano deklo na levi most.

Tu se dvigne umetnik Kikugoro do najvišjega mojstrstva. Poskuša, da bi pretrgal skrivni čar. Glavo obrača vstran. Ihti, se opoteka, pade, spet vstane in med tem v veličastni verigi krčev, prekorači dvorano ter med bučnim odobranjem izgine.

Vdolbina, kjer je orkester, se zdaj odpre in na oder pridre majhna ploščad z dvema peonijama. Eno drevesce je belo, drugo rdeče. Po japonski simboliki spadajo peonije in metulji vedno k levu. Orkester spremlja zdaj nov ples metuljev. Dva plesalca v škrlatnordečih in prepasanih kimonih, z ženskimi lasuljami, imata na vratu obešene majhne zlate bobne in nosita nežne palčice. Izvajata skladne plesne figure ter udarjata na bobne drug proti drugemu.

Zdaj se vzdigne rjovenje, ki se razširi na množico gledalcev. Metulja izgineta. Godba postaja močnejša.

Navadno se prikaže z majhnimi koraki in z dolgo sklenjenimi ramami v zlatih rokavih, spet Kikugoro. Zdaj nosi belo vihrajočo grivo, ki valovi okrog njega in se vleče pet metrov za njim.

Obvri in usta ima živordeče pobarvane. Z nogami tepta. Izteza roke. Griva leti po zraku in se zdi, da z orjaškim čopičem piše nemo besedilo tega komada. Dekle se je spremenilo v leva. Pijan od besnosti in utrujenosti zaspi lev med peonijami. Metulja se vrmeta in ga zbudita. Ko se prebudi, se zavesa sklene nad njegovo jezo, ki zopet izbruhne.



Iz ljubljanske opere

V operi je sezona v polnem teku, opere in dve operi so že za nami. Oficijelna otvoritev je bila z »Evangeljnikom«, sledile so »Amaconke«, ki jih poznamo že iz sejmskih dni in smo o njih že pisali. V »Evangeljniku« je gostoval *Jože Gostič* iz Zagreba, v »Lindi di Chamounix« pa gostujeta *Zvonimira Župečeva* iz Zagreba ter *Julij Betetto*.

»Amaconkam« se pozna, da so nekaj časa počivale, s par izjemami se je na vseh poznala nekaka nesigurnost. Zadoljeval je edino še ženski zbor, ki prav resno jemlje svojo veselo vlogo. Delu baleta (novinke) bi želeli več pozornosti. *Poličeva* drži igro v tempu od za-

četka do kraja, dobro ji sekundira *Peček*, pri *Patjomkinu* (*Zupanu*) pa ponovno opažamo, da mu vloga ne leži. Solistične točke baleta zadovoljujejo, *Moharjeva* se je očitno opomogla od boleznin in zopet sproščeno nastopa. Zakaj pa nastopa že v tretji opereti, odnosno operi v istem kostimu roza barve, nam ni jasno! (»Lojzka«, »Prodana nevesta« in »Amaconke«). Zdi se nam, da bi bila štednja tu odveč, od itak borno plačanih plesalk se pa ne more zahtevati, da si nabavljajo še kostime.

»Navihank« smo gledali v novi izdaji z *Vali Smerkoljevo*, ki je, kot je znano, lani študirala na Dunaju petje in ples. Predstava je bila kar lepa, *Smerkoljeva* kaže mnogo ambicije, glas si je popravila, o njenem plesu pa imamo kar najboljše mnenje. Igralsko pa »Navihank« še ni bila kos. To vlogo je lani pela *Lubejeva*, ki je bila pač ona prava »Navihanka«, ki jo težko pozabimo.

»Prodana nevesta« vedno in znova privlači. Lani so jo dajali z *Gjungjenčevo* in *Gostičem*, letos pa so poizkusili z *Vidalijevo* in *Franclom*. Gostoval je *Križaj* iz Zagreba, naš najboljši *Kecal*. Bil je lep večer, ki je pokazal da sta *Vidalijeva* in *Francl* res dober nadomestek za prvotno zasedbo. Gledališče je bilo prav dobro obiskano, odobravanja in cvetja na koše. Velika zasluga, da sta oba, *Vidalijeva* in *Francl*, tako lepo uspela, je dir. *Poličeva*, ki se je res z vso vnelo lotil študija obeh partij z mladima pevčema. O *Križaju* je dovolj reči, da je nenadomestljiv in da ga *Ljubljana* ceni, kar so pokazala burna odobravanja. V svoji dobri formi so bili še vsi ostali solisti: *Kogejeva*, *Golobova*, *Janko*, *Kolacio* in *Banovec* kot *Vašek*. Zbori odlični, balet učinkovit in žel, kot vedno pri »Prodani nevesti«, mnogo hvale. Baletni mojster *Golovin*, primabalerina *E. Moharjeva* in *Remžgarjeva* so svoj ples v drugi sliki prav odlično odplesali. Ta trojica je vnesla v ples toliko temperamenta, da smo lahko zadovoljni. Res, bil je lep večer, večno mlada »Prodana nevesta« bo pa še vedno polnila gledališče.

O drugih predstavah pa prihodnjič.

—eres.

Kaj bomo poslušali doma?

NEDELJA, 24. OKTOBRA:

- 8.15 Prenos cerkvene glasbe iz frančiškanske cerkve
- 9.15 Koncert. Sodelujeta: kvartet rogov in *Cimmermanov* trio
- 11.30 Opoldanski koncert: Radijski orkester in tenorist zagrebške opere g. *Jože Gostič*
- 17.00 Prenos mednarodnega koncerta za Nizozemsko Indijo
- 19.50 Slovenska ura: a) Koroške narodne poje *Sentjakovski* oktet; b) *Paberki* iz koroške utrakvistične šole (g. *Vinko Möderndorfer*)
- 22.15 Instrumentalni dueti (orglice in harmonika)

PONEDELJEK, 25. OKTOBRA

- 18.00 Zdravstvena ura: Dedne bolezni (dr. *Brecelj*)
- 18.40 Umetnostni spomeniki: Suha pri *Škofji Loki* (msgn. *V. Steska*)
- 21.00 Koncert *Ljubljanskega* godalnega kvarteta: *Haydn-Schubert*

TOREK, 26. OKTOBRA:

- 13.15 Zdravice poje g. *Vekoslav Janko* ob spremljevanju harmonike
- 18.40 Filozofsko predavanje: Krščanstvo in nacionalna misel (dr. *Fr. Veber*)
- 20.15 *Fr. Lipah*: Glavni dobitek, veseligr

SREDA, 27. OKTOBRA:

- 13.15 Koncert slovenske glasbe (Radijski orkester)
- 18.00 Mladinska ura: *Med Laponci* (dr. *Valter Bohinec*)
- 18.40 Kolektivizacija življenja in njene posledice (dr. *Andrej Gosar*)
- 21.00 Pregled svetovne klavirske literature
- 22.15 Radijski jazz

ČETRTEK, 28. OKTOBRA:

- 18.40 Slovenščina za Slovence (dr. *Rudolf Kolarič*)
- 20.00 Proslava češkoslovaškega narodnega praznika prenos iz opernega gledališča v *Ljubljani*)

PETEK, 29. OKTOBRA:

- 18.00 Ženska ura: Kako so naši dedje pojmovali občestvo s svetniki (ga. *Ivanka Velikonja*)
- 21.15 Koncert pevskega zbora »*Cankarc*«

SOBOTA, 30. OKTOBRA:

- 20.00 O zunanji politiki (dr. *Alojzij Kuhar*)
- 20.30 Pester večer

● Kako se spremeni v maski človeški obraz, vidimo nazorno iz te slike, po kateri skoro ni mogoče prepoznati znanega umetnika ljubljanske drame



TEDENSKI SPOREDI

RADIO LJUBLJANA

Nedelja, 24. oktobra

- 8.00: Vesel nedeljski pozdrav (plošče): Teike: Stari prijatelji, koračnica; Ganne: Lorrainska koračnica (godba kraljeve garde); Myddleton: Tam doli na jugu (orkester); Myddleton: Osat (godba kraljeve garde)
- 8.15: Prenos cerkvene glasbe iz frančiškanske cerkve
- 8.45: Verski govor (g. prior Valerian Učak)
- 9.00: Čas, poročila, spored
- 9.15: Koncert: Sodelujeta: Kvartet rogov: Marquis de Dampiere: Le sanglier on la petite Royale fanfara za 2 rogova; Gerbič: Lovska (fanfara za 3 rogove); Hermes: Pesem; Dopp-ter: Potrkavanje zvonov; Diewitz: Švedski ples; Hajdrih: Pod oknom; Ipavec: Daniči; Prišla bo pomlad; Schubert: Na morju; Gozdič je že zelen; Jenko: Što čutiš Srbije tužni?; Kreutzer: Nedeljska pesem; Nedved: Prošnja; Gerbič: Slanica; Kje so moje rožice — in Cimermanov trio
- 11.00: Otroška ura: »Desetnica« (skupina g. Vide Juvanove)
- 11.30: Opoldanski koncert: Radijski orkester in tenorist zagrebske opere g. Jože Gostič: Mozart: Spev Ferranda iz »Cossi fan tutte«; Bizet: Spev Don Josea iz »Carmen«; Verdi: Spev Alfreda iz »Traviata«; Verdi: Spev Radamesa iz »Aida«; Verdi: Dva speva Duca iz »Rigoletta«; Verdi: Dva speva Ricarda iz »Plesa v maskah«; Čajkovski: Spev Lenskega iz Evgenij Onjegin; Smetana: Spev Jan-ka iz »Prodane neveste«
- 13.00: Čas, vreme, spored, obvestila
- 13.15: Šopek veselih napevov (plošče): Frautzer: Veselo romanje; Izgubljena mladost (orkester); Fortee: Fado do Alcache; Fortee: Fado do Marujo (kvartet kitar in violin); Zamecnik: Napolitanske noči, valček; Amodio: Polnočni valček (orkester); Briccialdi: Beneški karneval — variacije; Stainer: Škotske in irske melodije, variacije (londonski kvartet flaut); Dauber: Večer v Grinzingu, venček (orkester); Ganglberger: Moj mali medvedek; Zeller: Valček repatic (dunajski koncertni orkester); Clutsmann: Verujem v dvoje svetlih oči; Di Capua: O sonce moje (Fr. Hardy, tenor); Granados: Oriental-ska koračnica (orkester)

- (Oddaja prekinjena od 14. do 17. ure)
- 17.00: Prenos mednarodnega koncerta za Nizozemsko Indijo
- 17.30: Kmetijska ura: Izboljšanje občinskih, oziroma srenjskih pašnikov (ing. Rado Lah)
- 18.00: Operni šramel: Patzke: Luxemburg, koračnica; Descey: Zarina, valček; Lincke: V carstvu Indre, uvertura; Translateur: Kaj cvetke sanjajo, pesem; Delibes: Coppelia, fantazija; Benatzky: Ljubezen v snegu, pesem; Stolz: Šampanjec in ženske, pesem; Kronegger: Dunajska pesem; Haupt: Koračnica
- 19.00: Čas, vreme, poročila, spored, obvestila
- 19.30: Nacionalna ura: Vojni dobrovoljec Ivan Gosar (Anton Gmajner, novinar), Ljubljana
- 19.50: Slovenska ura: a) Koroške narodne, priredil A. Negele, poje Šentjakovski oktet: Saj ni frajda več na

sviete — Ja rieve težave — Tako tiho — Kadar držež dež gre — Dečva v Rožöce — Ta pa oča ino mat' — Je kumej noč storiva se; b) Paberki iz koroške utrkvistične šole (g. Vinko Möderndorfer)

- 20.30: Koncert: gdč. Majda Lovšeto-va in Radijski orkester: Spohr: Jes-sonda, uvertura (Radijski orkester); Mozart: Čarobna piščal (spev Pami-ne); Bizet: Carmen, fantazija (Radijski orkester); Offenbach: Hoffmann-ove pripovedke (spev Olimpije); Puccini: Madame Butterfly, fantazi-ja (Radijski orkester); Donizetti: Lucia di Lammermoor (spev Lucije I., II.); Lortzing: Car in tesar, fanta-zija (Radijski orkester); Rossini: Cavatina Rosine iz »Seviljskega briv-ca«; Glinka: Življenje za carja, fan-tazija (Radijski orkester)
- 22.00: Čas, vreme, poročila, spored
- 22.15: Instrumentalni dueti — orgli-ce in harmonika (gg. Petan France in Stanko Avgust)

Konec ob 23. uri

Ponedeljek, 25. oktobra

- 12.00: Ob modrih vodah havajskih (plošče): Ketelbey: Ob modrih vo-dah havajskih; King: Leilehua — Ahula; Waialeale: Minehaha waltz; Davis: Havajska ljubavna pesem; Monaco: Devojka mojih sanj; Fere-ra: Farmerjeve sanje; Hampton: Sa-nje v Honolulu, valček; Cusenza: Kentucky rose; Kitchener: Kamiki hula; Blaufus: Moj otok zlatih sanj; Robledo: Ob treh zjutraj
- 12.45: Vreme, poročila
- 13.00: Čas, spored, obvestila
- 13.15: Opoldanski koncert Radijske-ga orkestra: Mayerbeer: Afrikanka, uvertura; Kuba: Venček lužiško-srb-skih narodnih; Schirmann: Dubin-ška, potpuri ruskih ciganskih romanc; Naef: Pomladno jutro, valček
- 14.00: Vreme, borza
- 18.00: Zdravstvena ura: Dedne bo-lezni (dr. A. Breclj)
- 18.20: Saint Saens: Živalski karneval (plošče): Uvod in levova kraljevska koračnica — Koklja in piški — Divji osliči — Želva — Slon — Kenguruji — Akvarij — Bitja z dolgimi ušesi — Tičnica

- 18.40: Umetnostni spomeniki: Suha pri Škofji Loki in Groblje (g. msgn. Viktor Šteska)
- 19.00: Čas, vreme, poročila, spored, obvestila
- 19.30: Nacionalna ura: Vloga mladinske književnosti pri našem osvoboje-nju (Dobrivoje R. Gavrilović)
- 19.50: Zanimivosti
- 20.00: Koncert Radijskega orkestra: Kreutzer: Noč v Granadi, uvertura; Beethoven: Adelaida; Nardini: Ada-gio iz koncerta; Godard: Pogled v nebo; Schubert: Moment musical; Čajkovsky: Romanca; Čajkovsky: Barcarola iz »Letni čas«; Debussy: Na vrtu; Dvořak: Valček v A-duru; Sinding: Pomladno žuborenje; Alf-ven: Ples ob polnočnem soncu, šved-ski narodni običaj
- 21.00: Koncert Ljubljanskega godal-nega kvarteta: Haydn: D-mol kvar-tet: Allegro — Andante o pintoosto allegretto — Menuetto — Finale, Vi-vace assai; Schubert: D-mol kvartet: Allegro — Andante con moto — Scherzo — Presto
- 22.00: Čas, vreme, poročila, spored

- 22.15: *Pesmi Ivana pl. Zajca* poje gdč. Vida Rudolfova, pri klavirju g. prof. Marjan Lipovšek: *Moja ladja* — *Pjesme slast* — *Domovini i ljubavi* — *Lastavicam* — *Vir* — *Tužna ljubav* — *Večernja pjesma* — *Noč je tiha* — *Zibka* — *Sječaj se mene* — *Ružia i djevojka* — *Gdje si, dome moj*

Konec ob 23. uri

Torek, 26. oktobra

- 11.00: Šolska ura: Edvard Beneš, drugi predsednik ČSR (g. Viljem Kus)
- 12.00: Češka glasba (plošče): Smetana: *Libuša*, uvertura (orkester); Smetana: *Samo edina* (St. Muž, bariton); Dvořak: *Valček v A-duru*; Smetana: *Spev Marinke iz opere »Prodana nevesta«* (Ada Sari); *Zeleni gaj* (Karel Hruška); *Novak: Zvezdica moja*; *Skoupy: Vlajka* (poje zbor »Settlers Club«); *Leopold: Tatra*, fantazija slovaških narodnih (mali simfonični orkester)
- 12.45: *Vreme, poročila*
- 13.00: *Čas, spored, obvestila*
- 13.15: *Zdravice, poje g. Vekoslav Jančo* ob spremljevanju harmonike (g. Avgust Stanko)
- 14.00: *Vreme, borza*
- 18.00: *Vsakemu nekaj* (Radijski orkester): *Lalo: Kralj Ysa*, uvertura; *Fischer: Linška torta*, valček; *Groitsch: Nočni karneval*; *Krome: Mlin*

Sreda, 27. oktobra

- 12.00: *Za kosilo* — razvedrilo, da bi bolje vam teknilo! (plošče): *Eilenberg: Koncert v gozdu*, glasbena slika; *Eilenberg: Slavček in žaba*, glasbena slika; *Benedict: Beneški karneval (Toti dal Monte)*; *Flotow: Alessandro Stradella*, uvertura; *Johann Strauss: Valček o zakladu* (člani orkestra berlinske opere); *Borel-Clerc: Brez ljubezni, slowfox*; *de Vita: Ram-pam-pam* (Josephine Baker)
- 12.45: *Vreme, poročila*
- 13.00: *Čas, spored, obvestila*
- 13.15: *Koncert slovenske glasbe* (Radijski orkester): *Adamič: Otroška suita: Dobro jutro* — *V logu* — *Sirovak ob potu* — *Veseli raj* — *Pri kovaču* — *Pri potoku* — *V kapelici* — *Ptičji ples* — *Na vrtljaku* — *Lahko no;* *Šantel: Strunam, fantazija*; *Vilhar: Mornar*; *Kam?*; *Ukazi*; *Jakl: Odmevi iz naših krajev, potpuri*; *Gregore: Rogaška Slatina*, koračnica
- 14.00: *Vreme, borza*
- 18.00: *Mladinska ura: Med Laponci* (dr. Valter Bohinec)
- 18.20: *Mladinska ura: Opazuj in poskušaj* (prof. Miroslav Adlešič)

v dolini Neckarja, idila; *Bendix: Metuljček*; *Noack: Medeni tedni*

- 18.40: *Filozofsko predavanje: Krščanstvo in nacionalna misel* (univ. prof. dr. France Veber)
- 19.00: *Čas, vreme, poročila, spored, obvestila*
- 19.30: *Nacionalna ura: Predzgodovinska kultura Slovanov* (dr. B. Jakulov)
- 19.50: *Zabavni zvočni tednik*
- 20.00: *Trije kralji valčkov (plošče): Johann Strauss: Vino, pesem in dekle* (simfonični orkester); *Lanner: Valček Peštancev*; *Lanner: Schönbrunnovci* (orkester); *Waldteufel: Spanja* (veliki simfonični orkester)
- 20.15: *Fr. Lipah: »Glavni dobitek«, veseloigra. Osebe: Boštjan Brvar, profesor v pokoju; Matilda, njegova žena; Branko, njun sin, tehnik; Simon Kocjančič, krojač; Agata, njegova žena; Vladimir Babič, ravnatelj banke; Marjeta, sestrična Brvarjeva, branjevka; Krištof, Brvarjev daljni sorodnik z dežele; Ančka, služi pri Brvarjevih.* — Izvajajo člani Narodnega gledališča v Ljubljani
- 21.30: *Plošče*
- 22.00: *Čas, vreme, poročila, spored*
- 22.15: *Zvoki v oddih* (Radijski orkester): *Sunny: Vojaška koračnica*; *Watzel: Pisma z Dunaja*, valček; *Offenbach: Orfej v podzemlju*, uvertura; *Hruby: Dunajski »Souper«, fantazija Suppejevih melodij*; *Rust: Dva plesa, suita: Menuet* — *Mali valček*; *Brusso: Fiametta, Intermezzo*

Konec ob 23. uri

ja in izvaja na klavirju prof. L. M. Škerjanc

- 22.00: *Čas, vreme, poročila, spored*
- 22.15: *Radijski jazz: Stolz: Če konj ovsu ne dobi, fox*; *Stolz: Ljubček, muziciraj!*, fox; *Abtman: Stara kitara, angleški valček*; *Buder: Čarobna noč, tango*; *Caesar: Le povej, kaj je s teboj Lili?*, fox; *Profes: Ljubezen, ljubezen...*, slowfox; *Castrucho: La Dicha, argentinski tango*; *Castrucho: Lolita, argentinski tango*; *Spielmann: Valčkova pesem*; *Bernard: »Kiks«, fox*

Konec ob 23. uri

Četrtek, 28. oktobra

- 12.00: *B. Smetana: Prodana nevesta* (odlomki iz opere) — člani Narodnega gledališča v Pragi (plošče)
- 12.45: *Vreme, poročila*
- 13.00: *Čas, spored, obvestila*
- 13.15: *Češka komorna glasba (plošče): Prihoda: Eili, Eili* (Vaša Prihoda, violina); *Dvořak: Ameriški kvartet v F-duru: Allegro ma non troppo* — *Lento* — *Molto vivace* — *Vivace ma non troppo* — *Finale* (godalni kvartet Ševčík-Lhotsky); *Suk: Ljubavna pesem op. 7* (J. Herman, klavir); *Dvořak-Kreisler: Indijanska žalostinka* (G. Kulenkamff, violina)
- 14.00: *Vreme, borza*
- 18.00: *Koncert češke lahke glasbe* (igra Radijski orkester): *Smatek-Pečke: Artist, koračnica*; *Fučik: Žarki ljubezni, valček*; *Blodek: V vodnjaku, fantazija*; *Leopold: Mster John, koračnica*; *Leopold: Hedra, valček*; *Jankovec: Gasilci gredo, koračnica*
- 18.40: *Slovenščina za Slovence* (dr. Rudolf Kolarič)
- 19.00: *Čas, vreme, poročila, spored, obvestila*
- 19.30: *Nacionalna ura: Ministrstvo za telesno vzgojo naroda*
- 19.50: *Deset minut zabave*
- 20.00: *Proslava češkoslovaškega narodnega praznika* (Prenos iz opernega gledališča v Ljubljani) — v odmoru: *čas, vreme, poročila, spored*



Konec ob 23. uri

Petek, 29. oktobra

- 11.00: Šolska ura: Naši predniki v borbi za Jadran (g. Viktor Pirnat)
- 12.00: Slovenska glasba (plošče): Domovina; En starček je živel (vojaška godba); V nedeljo zjutraj vstala bom; Gerbič: Pastirček (Slovenski vokalni kvintet); Dolenjske narodne pesmi (godba Dravske divizije); Schwab: Slanica; Prelovec; Škrjančku (Slovenski vokalni kvintet); Fučik: Triglav, koračnica; Parma: Mladi vojaki (vojaška godba)
- 12.45: Vreme, poročila
- 13.00: Čas, spored, obvestila
- 13.15: Vurliške orgle (plošče): Shaw: Vigar, glasbena slika; Freed-Brown: Pesem džungle; Dubin-Burke: Skozi cvetke poglej na me; Billy: Dekle posebne vrste, valček; Rose: Čutim, da propadam, foxtrot; Ketelbey: Na samostanskem vrtu; Ketelbey: Na perzijskem trgu; Suppe: Pesnik in kmet, uvertura; Berlin: Modro nebo; Meyer: Zaljubil sem se v vas; Schubert: Vojška koračnica; Yradier: La paloma; Gounod: Žalobna koračnica; Ardu: Ardu: Nola, pesem
- 14.00: Vreme, borza
- 18.00: Ženska ura: Kako so naši dedje pojmovali občestvo s svetniki (ga. Ivanka Velikonja)
- 18.20: Glasbene slike (plošče): Rathke: Vožnja z malo železnico; Rathke: Mornarske burke (orkester); Yoshitomo: Slavnost črešnjevih cvetov; Kronberger: Budov praznik ljubezni; Becker: Cerkveni zvonovi; Ketelbey:

- Ura in parček iz meisnerskega porcelana
- 18.40: Francoščina (dr. Stanko Leben)
- 19.00: Čas, vreme, poročila, spored, obvestila
- 19.30: Nacionalna ura: Kacijanerjeva vojna — ob priliki 400 letnice (doktor Ferdo Šišić, profesor), Zagreb
- 19.50: 29. oktober 1918 (predava profesor Silvo Kranjec)

- 20.00: Rezervirano za prenos
 - 21.15: Koncert pevskega zbora »Cankar«: Foerster: Domovini, kantata za moški zbor s spremljevanjem klavirja; Adamič: Kje si svoje lice umila; Mirk: Pomlad; Dobronič: Zibu kaju (medjimurska narodna); Adamič: Bela slanica; Adamič: Slovo od lastovke; Adamič: Nocoj se mi je sanjalo; Aljaž: Njega ni; Nedved: Nazaj v planinski raj — zbor vodi g. Kristo Perko
 - 22.00: Čas, vreme, poročila, spored
 - 22.30: Angleške plošče
- Konec ob 23. uri

Sobota, 30. oktobra

- 12.00: Plošča za ploščo se v venček poveže, vsaki in vsakemu radio postreže
- 12.45: Vreme, poročila
- 13.00: Čas, spored, obvestila
- 13.15: Plošča za ploščo se v venček poveže, vsaki in vsakemu radio postreže
- 14.00: Vreme
- 18.00: Vesel delopust! (igra Radijski orkester): Leopold: Bolek, poljska koračnica; Fučik: Pomladno sporočilo, valček; Lehar: Paganini, potpuri; Leopold: Bajka; Königshofer: Solno-graško žegnanje
- 18.40: Pogovori s poslušalci
- 19.00: Čas, vreme, poročila, spored, obvestila
- 19.30: Nacionalna ura: Vido — otok smrti (dr. Veselin Čuič)

- 19.50: Pregled sporeda
- 20.00: O zunanji politiki (dr. Alojzij Kuhar)
- 20.30: Ah, kurjava draga reč, a brez nje je mrzla peč. Pisan večer, pri katerem sodelujejo člani radijske igralske družine in plošče. Sestava in vodstvo: Jožek in Ježek
- 22.00: Čas, vreme, poročila, spored
- 22.15: Za vesel konec (igra Radijski orkester): Ragni: Il giulare, uvertura; Siede: Baletna suita: Introduction — Valček — Ples na prstih — Finale; Lukesle: Spomini na Semering, valček; Ailboud: Riviera, fantazija; Buder: Ljubavna serenada; Lindemann: Ko ti je prinesel cvetje; Schestak: Uspavanka

Konec ob 23. uri

OSTALE POSTAJE

Nedelja, 24. oktobra

BEOGRAD 20 kw
437.3/686
8 Bogoslužje ● 12 Koncert radijskega orkestra ● 13.40 Poročila ● 18 Poljudne pesmi ● 19.10 Plošče ● 19.30 Nacionalna ura ● 20.10 Srbski večer ● 21.30 Koncert radijskega orkestra ● 22.20 Violončelo koncert ● 22.45 Plesna glasba, plošče

ZAGREB 0.7 kw
276.2/1086
11 Maša ● 12 Koncert radijskega kvarteta ● 13.15 Filmske pesmi, plošče ● 17 Mednarodni koncert ● 17.30 Plošče ● 19.15 Poročila ● 19.30 Nacionalna ura ● 20 Šlagerji ● 20.45 Šport ● 21 Koncert orkestra na pihala ● 22 Poročila ● 22.20 Mandolinistični kvartet ● 22.50 Radijski roman

BARCELONA 7.5 kw
377.4/795
17.30 Plošče ● 19 Plesna glasba ● 20 Pesmi ● 21 Plošče ● 22 Jazz ● 23 Jazz ● 24 Poročila ● 1 Poročila, ministrstva za obrambo Madrida

BERLIN 100 kw
356.7/841
6.30 Hamburg ● 8.30 Plošče ● 11.30 Plošče ● 12 Koncert vojaške godbe ● 14 Plošče ● 15.30 Plošče ● 16 Zabavni koncert ● 18 Pesta glasba ● 19.10 Zabavni koncert kvinteta ● 20 Ugrabitev v Serajlu, opera ● 22 Poročila ● 22.30 Deutschlandsender

**P O R A V N A J T E
N A R O Č N I N O !**

BEROMÜNSTER 100 kw
540/556
17 Nizozemski svetovni koncert (Batavijski) ● 18 Zabavni program ● 19 Plošče ● 19.30 Plošče ● 19.45 Poročila ● 20 »Švanda dudak« ● 22.20 Poročila

BRATISLAVA 13 kw
298.8/1004
6.45 Praga ● 11.20 Koncert radijskega orkestra ● 12.20 Praga ● 15.30 Moravska Ostrava ● 17.35 Pianinski koncert ● 19.10 Sonate ● 20.05 Praga ● 22.40 Plošče

BRESLAU 100 kw
315.8/950
6 Hamburg ● 8.10 Plošče ● 9.30 Zborovni koncert ● 11 Iz zgodovine nemške pesmi ● 12 Berlin ● 14.30 Pesta glasba ● 16 Pester popoldanski program ● 18 Čtivo ● 19.10 Slušna prireditev ● 20.10 Koncert narodne glasbe ● 21.15 Repertoarni program ● 22 Poročila ● 22.30 Deutschlandsender

BRNO
325.4/922 32 kw
6.45 Praga ● 9 Orgle ● 11.20 Bratislava
● 12.20 Praga ● 15.30 Moravska Ostrava
● 17.35 Popoldanski koncert ● 19.10
Koncertna ura ● 20 Praga

BUDAPEST
550.5/545 120 kw
9.30 Poročila ● 10 Bogoslužje ● 12.30
Koncert opernega orkestra ● 14 Plošče
● 15.50 Reportaža z nogometa Italija :
Ogrska ● 16.50 Koncert salonskega or-
kestra ● 17.30 Recitacije ● 18 Cigan-
ska glasba ● 18.30 Plošče ● 19.40 Ope-
retni prenos ● 21.45 Poročila ● 22.10
Jazz ● 23 Ciganska glasba

DEUTSCHLANDSENDER
1571/191 60 kw
6 Hamburg ● 8 Plošče ● 9 Vesel kon-
cert ● 10.45 Plošče ● 11.30 Fantazije na
vurliških orglah ● 12 München ● 14
Pravljina igra ● 14.30 Italijanske na-
rodne pesmi ● 15 Plošče ● 17 Koncert
po željah ● 22 Poročila ● 22.30 Plesna
glasba in fantazije na vurliških orglah

DUNAJ
506.7/592 100 kw
7.45 Zvonenje — orgle ● 8.05 Poročila
● 8.10 Gimnastika ● 8.45 Plošče ● 9.45
Bogoslužje ● 11.45 Simfonični koncert
● 12.55 Koncert po željah ● 15 Lite-
rarna ura ● 15.50 Nogometna tekma
Avstrija — CSR ● 16.40 Z balonom na
vroč zrak v stratosfero ● 17 Prenos sve-
tovnega koncerta iz Batavije ● 17.55
Koncert zbora donskih kozakov ● 18.45
Klavirski koncert ● 19.10 Feuiltoni ●
19.35 Violončelo in klavir ● 20.05 Od
Straussa do Lehar-ja ● 21.35 Plošče ●
22.20 Poročila ● 22.30 Plesna glasba ●
22.55 Objave ● 23 Plesna glasba

FRANKFURT
251/1195 17 kw
6 Hamburg ● 8.45 Romantična klavir-
ska glasba ● 10.30 Zborovno petje ● 12
Koncert vojaške godbe ● 14 Otroška
igra ● 14.30 Plošče ● 16 Popoldanski
koncert ● 19.10 Pester koncert ● 20 Ne-
deljski koncert ● 22 Poročila ● 22.30
Plesna glasba ● 24 Nočni koncert

HAMBURG
331.9/904 100 kw
6 Hamburg ● 9.30 Dopoldanski koncert
● 12 München ● 13.05 Berlin ● 14
Otroška ura ● 15 Stara braunšvajvska
glasba ● 16.40 Plošče ● 17 Mednarodni
koncert iz Batavije ● 17.30 Plošče ● 18
Slušna igra ● 18.45 Plesna in zabavna
glasba ● 20 Narodni koncert ● 22 Po-
ročila ● 22.30 Plesna glasba ● 23 Pester
koncert

KOŠICE
259.1/1158 2.6 kw
6.45 Praga ● 12.20 Praga ● 15.30 Morav-
ska Ostrava ● 16.10 Gledališki program
● 18 Program za Podkarpatje ● 18.55
Plošče ● 19.10 Bratislava ● 20 Praga ●
22.25 Bratislava ● 22.40 Praga

KÖLN
455.9/658 100 kw
6 Hamburg ● 8.15 Pestra glasba ● 11.30
Orgle ● 12 Berlin ● 14 Pestra glasba ●

15 Mladina poje ● 16 Deutschlandsen-
der ● 16.40 Popoldanski zabavni kon-
cert ● 18 Spevoigra ● 19.30 Beethov-
nova sonata v c duru op. 53 ● 20 Za-
bavni koncert ● 22 Poročila ● 22.30
Deutschlandsender

KÖNIGSBERG
291/1031 60 kw
6 Hamburg ● 8 Plošče ● 12 Berlin ●
14.30 Zabavna glasba ● 16.40 Pester po-
poldanski koncert ● 17 Prenos medna-
rodnega koncerta iz Batavije ● 18 Do-
mača glasba ● 19.10 Pestra glasba ●
20 Koncert po željah ● 22.40 Plesna
glasba

LEIPZIG
382.2/785 120 kw
6 Hamburg ● 8.30 Orgle ● 8.30 Plošče
● 10.30 Pester koncert ● 12 Berlin ●
14.05 Plošče ● 16 Zabavni koncert ● 17
III. mednarodni koncert ● 17.45 Pester
program ● 19.10 Pesmi ● 20 Köln ● 21
Večerni koncert ● 22 Poročila ● 22.30
Plesna glasba

POSLUŠALCI!
Kogar zanima kako tehnično
vprašanje ali želi nasveta, naj
to sporoči upravi revije »Radio
Ljubljana«, Radio studio, Blei-
weisova cesta št. 54

LUXENBOURG
1304/230 200 kw
8.40 Pester dopoldanski koncert ● 13
Opoldanski koncert lahke glasbe ● 16.30
Pestra glasba ● 20.30 Pester koncert ●
21.30 Poročila ● 22.15 Večerni koncert
● 0.30 Plošče

MILANO
Genova - Trst - Firenca - Bozen
11 Maša ● 12.40 Plošče ● 13.15 Reklam-
ni program ● 17 Batavijski koncert ●
17.45 Koncert orkestra Cetra ● 20.10
Poročila ● 20.40 Pestra glasba ● 21
Vstajenje, drama ● 23.55 Poročila

MORAVSKA OSTRAVA
269.5/1113 11 kw
6.45 Praga ● 9 Brno ● 11.20 Bratislava
● 12.20 Praga ● 15.30 Poljudni koncert
radijskega orkestra ● 17.35 Feuiltoni ●
17.35 Praga ● 19.10 Brno ● 20.05 Praga

MÜNCHEN
405.4/740 100 kw
6 Hamburg ● 8 Plošče ● 9.30 Klavirski
koncert ● 12 Koncert vojaške godbe ●
13 Opoldanski koncert ● 14 Zabavni
koncert ● 15.45 Plošče ● 16.40 Plošče
● 17 Zabavni koncert ● 18 Koncert vo-
jaške godbe ● 19.25 Plošče ● 20 »Rigo-
letto«, opera, Verdi ● 22 Poročila ●
22.30 Večerni koncert

OSLO
1153.8/260 60 kw
17.35 Koncert radijskega orkestra ●
19.15 Poročila ● 19.30 Komedija ● 21.45
Poročila ● 22.15 Koncert radijskega or-
kestra

PARIS P. T. T.
312.8/959 60 kw
17.15 Plošče ● 17.30 Plošče ● 17.45 Pia-
ninski koncert ● 18 Gledališki program
● 20 Poročila ● 21.30 Pesmi ● 23.30
Poročila ● 23.45 Plošče ● 24 Plesna
glasba

PRAGA I.
470.2/852.5 120 kw
6.45 Jutranji koncert ● 8 Prenos kon-
certa iz Karlovih Varov ● 9.45 Koncert
salonskega kvarteta ● 12.20 Poljudni
koncert ● 15.30 Moravska Ostrava ● 17
Mednarodni Batavijski koncert ● 17.35
Nemška ura, slušna igra ● 18.55 Plošče
● 19.10 »Dalibor«, opera ● 20.05 Inštru-
mentalni koncert ● 21.55 Plošče ● 22
Poročila ● 22.35 Plošče

RIM
Neapel - Bari - Milano II - Turin II
11 Maša ● 12.40 Plošče ● 17 Milan ●
17.45 Koncert orkestra Cetra ● 20.10
Poročila ● 20.40 Pestra glasba ● 21 Ko-
medija ● 21.30 Izbrana glasba ● 22.40
Plesna glasba ● vmes ob 23 Poročila

SOTTENS
443.1/677 100 kw
18 Plošče ● 18.30 Bogoslužje ● 19.50
Poročila ● 20 Sport ● 20.20 Pianinski
koncert ● 21 Schubert: Simfonija v c-
duru št. VII ● 21.45 Svetovni Batavijski
koncert ● 22.15 Koncert radijskega or-
kestra

STOCKHOLM - MOTALA
426.1/704 55 kw
15.30 Plošče ● 16.30 Poljudne pesmi ●
17 Batavijski koncert ● 17.30 Plošče ●
18 Večerni koncert ● 19.30 Koncert ra-
dijskega orkestra ● 20.15 Slušna igra ●
22.15 Lahka glasba

STRASBOURG
859/349.2 40 kw
13 Koncert lahke glasbe ● 15 Komedija
● 17.30 Simfonični koncert ● 19.30 Ples-
na glasba, plošče ● 20 Poročila ● 20.30
Lahka glasba ● 21.30 Poročila ● 21.45
Alzaški večer ● 23.30 Poročila ● 24 Ples-
na glasba, plošče

STUTT GART
522.6/574 100 kw
6 Hamburg ● 9 Deutschlandsender ●
10.30 Plošče ● 12 Berlin ● 14 Marion-
etno gledališče ● 14.30 Plošče ● 15.30
Zborovno petje ● 16 Pester popoldanski
koncert orkestra ● 17 III. mednarodni
koncert iz Batavije ● 18 Slušna igra ●
19.15 »Tanhäuser« — opera — Wagner
● 22.20 Poročila ● 22.40 Deutschland-
sender ● 24 Frankfurt

TOULOUSE
328.3/913 60 kw
20 Koncert radijskega orkestra ● 20.30
Poročila ● 21.15 Plošče ● 21.30 Večerni
koncert ● 23.30 Poročila ● 24 Plošče



Ponedeljek, 25. oktobra

BEOGRAD

437.3/686 20 kw
12. Koncert radijskega orkestra ● 13.40 Poročila ● 16.55 Poljudne pesmi ● 18. Koncert radijskega orkestra ● 19.30 Nacionalna ura ● 20. Prenos iz Narodnega gledališča

ZAGREB

276.2/1086 0.7 kw
12.10 Ksilofon in saksofon ● 12.40 Poročila ● 12.55 Zbori ● 17.15 Popoldanski koncert ● 19.18 Poročila ● 19.30 Nacionalna ura ● 20.20 Koncert moškega vokalnega kvarteta ● 20.30 Koncert na dveh violinah ● 21. Romantična glasba ● 22. Poročila in vreme ● 22.20 Plesna glasba ● 23.15 Radijski roman

BARCELONA

377.4/795 7.5 kw
17.30 Plošče ● 19. Plošče po željah ● 20. Pesmi ● 21. Plošče ● 21.30 Plošče ● 22. Poročila in plošče ● 23. Plošče ● 23.30 Jazz ● 24. Poročila ● 1. Poročila ministrstva za obrambo Madrida

BERLIN

356.7/841 100 kw
6.30 Deutschlandsender ● 8.30 Koncert orkestra ● 11.15 Plošče ● 12. Leipzig ● 14. Poročila ● 14.15 Zabavni koncert ● 17. Finska glasba ● 18. Plošče ● 19.10 Zabavni koncert radijskega orkestra ● 20.10 Plošče ● 20.45 Italijansko-ogrski vojaški koncert ● 22. Poročila ● 22.30 Deutschlandsender

BEROMÜNSTER

540/556 100 kw
17. Cesar Franck: Klavirski koncert v f-molu ● 17.40 Suitni koncert ● 19. Slušna prireditev ● 19.45 Poročila ● 19.55 Slušna igra ● 20.55 Dečki pojo ● 21.10 Poročila ● 21.15 Za Švicarje v tujini

BRATISLAVA

298.8/1004 13 kw
6.15 Praga ● 12.35 Brno ● 15.30 Koncert orkestra ● 17.25 Otroška ura ● 18. Madžarska ura ● 19.35 Košice ● 20.50 Praga ● 22.15 Poročila ● 22.30 Plošče

BRESLAU

315.8/950 100 kw
6. Plošče ● 8.30 Koncert za delavstvo ● 10. Pravljijna igra ● 12. Koncert mestnega orkestra ● 14. Pestra ura ● 16. Koncert radijskega orkestra ● 19. Plavi ponedeljek ● 21.05 Slušna prireditev ● 22. Poročila ● 22.30 Slavnostni koncert ● 23. Orgle

BRNO

325.4/922 32 kw
6.15 Praga ● 12.35 Koncert orkestra ● 15.30 Bratislava ● 17.40 Nemška ura ● 18.30 Plošče ● 19.15 Koncert vokalnega kvarteta ● 19.45 Košice ● 20.45 Praga

BUDAPEST

550.5/545 120 kw
6.45 Gimnastika, plošče ● 10. Poročila ● 12.05 Koncert simfoničnega orkestra ●

12.30 Poročila ● 13.30 Pianinski koncert ● 14.40 Poročila ● 17. Ciganska glasba ● 18.20 Pesmi ● 19.40 Prenos iz gledališča ● 21.45 Poročila ● 22.10 Violinski koncert ● 23. Poročila ● 23.05 Ciganska glasba

DEUTSCHLANDSENDER

1571/191 60 kw
6.30 Vesel jutranji koncert ● 12. Koncert simfoničnega orkestra ● 14. Pestra ura ● 15.15 Franz Schubertove skladbe — plošče ● 16. Koncert radijskega orkestra ● 18.25 Plošče ● 19.15 Stuttgart ● 21.15 Slušna igra ● 22. Poročila ● 22.30 Zabavna in plesna glasba

DUNAJ

506.7/592 100 kw
6.45 Poročila — gimnastika ● 7.10 Plošče ● 9.10 Poročila ● 10.50 Kmečka godba — plošče ● 12.20 Opoldanski koncert ● 13. Poročila ● 13.10 Plošče ● 14. Plošče ● 15. Poročila ● 16. Poročila ● 16.05 Filmska in plesna glasba — plošče ● 17.30 Spevi ● 18.25 Angleščina ● 19.30 Simfonični koncert ● 20.25 Umetna glasba ● 21. Kitare ● 21.15 Zabavni koncert radijskega orkestra ● 22.10 Poročila ● 22.20 Reportaža iz cirkusa ● 22.50 Literarna ura ● 23.05 Plesna glasba

FRANKFURT

251/1195 17 kw
6.30 Koncert radijskega orkestra ● 8.30 Dopoldanski koncert ● 12. Hamburg ● 14. Poročila ● 14.10 Plošče ● 16. Zabavni koncert ● 19.15 Stuttgart ● 21.15 Domovinski zvoki ● 22. Poročila ● 22.30 Plošče ● 24. Stuttgart

HAMBURG

331.9/904 100 kw
6.30 Frankfurt ● 10.30 Dopoldanski koncert ● 12. Koncert simfoničnega orkestra ● 14.15 Zabavna glasba ● 15.25 Plošče ● 16. Popoldanski koncert ● 18. Komorna glasba ● 19.10 Slike iz zgodovine nemškega gledališča ● 20. Prenos koncerta iz Rima ● 21.10 Radijski kabaret ● 22. Poročila ● 22.20 Pester program ● 22.40 Köln

KOŠICE

259.1/1158 2.6 kw
6.15 Praga ● 12.35 Brno ● 14.05 Plošče ● 15.30 Bratislava ● 17.40 Madžarska ura ● 18. Za Podkarpate ● 18.30 Plošče ● 19.35 Poljudni koncert radijskega orkestra ● 20.50 Praga ● 22.15 Bratislava

KÖLN

455.9/658 100 kw
6.30 Frankfurt ● 8.30 Breslau ● 12. Opoldanski koncert ● 13.15 Hamburg ● 14.15 Deutschlandsender ● 16. Deutschlandsender ● 18. Nemška glasba ● 19.10 Leipzig ● 21.40 Komorna glasba ● 22. Poročila ● 22.30 Večerni koncert plesne glasbe

KÖNIGSBERG

291/1031 60 kw
6.30 Frankfurt ● 8.30 Breslau ● 12. Koncert simfoničnega orkestra ● 14.15 Zabavna glasba ● 16. Koncert deželnega orkestra ● 19.10 Pestra slušna prireditev ● 20. Pester koncert ● 21.30 Vesela slušna igra ● 22. Poročila ● 22.40 Zabavna in plesna glasba — plošče

LEIPZIG

382.2/785 120 kw
6.30 Frankfurt ● 12. Pester opoldanski koncert ● 14.15 Pesmi in plesi ● 15.15 Violinski koncert ● 16. Deutschlandsender ● 18.20 Koncertna ura ● 19.10 Pester večerni koncert ● 21. Slušna prireditev ● 22. Poročila ● 22.30 Plesna glasba

LUXENBOURG

1304/230 200 kw
11.30 Reportaža ● 14.45 Vokalni koncert ● 16.30 Slušna prireditev ● 21.30 Poročila ● 22.30 Reportaža ● 23.05 Starina in moderna glasba ● 0.05 Jazz, plesna glasba

MILANO

Genova - Trst - Firenca - Bozen
11.30 Koncert orkestra Malatesta ● 12.30 Pester koncert ● 14. Poročila ● 16.40 Mladinska ura ● 17.15 Harfa ● 19. Petra glasba ● 20.10 Poročila ● 20.40 Pesta glasba ● 21. Operetni prenos ● 23. Poročila ● 23.15 Plesna glasba

MORAVSKA OSTRAVA

269.5/1113 11 kw
6.15 Praga ● 12.35 Praga ● 15.30 Košice ● 17.25 Otroška ura ● 17.40 Plošče ● 18.10 Nemška ura ● 19.35 Košice ● 20.25 Slušna igra ● 20.50 Praga

MÜNCHEN

405.4/740 100 kw
6.30 Frankfurt ● 7. Jutranji koncert ● 8.30 Breslau ● 11. Plošče ● 12. Opoldanski koncert ● 13.15 Plošče ● 14. Deutschlandsender ● 16. Monakovski kompozisti ● 17.15 Pester koncert ● 19.10 Zabavna in plesna glasba ● 21.20 Pestra koncertna ura ● 22. Poročila ● 22.30 Köln

OSLO

1153.8/260 60 kw
17. Zabavni koncert ● 19.15 Poročila ● 19.30 Reportaža ● 20. Simfonični koncert ● 21.05 Čtivo ● 21.45 Poročila ● 22.15 Zborovni koncert

PARIS P. T. T.

312.8/959 60 kw
17. Orgle ● 17.45 Pestre melodije ● 18.30 Plošče ● 19.30 Pestre melodije ● 19.45 Violinski koncert ● 20. Poročila ● 20.30 Plošče ● 21. Francoski kompozisti ● 21.30 Slušna igra ● 23.30 Poročila ● 23.45 Plošče

PRAGA I.

470.2/852.5 120 kw
6.15 Jutranji koncert in gimnastika ● 12.35 Brno ● 15.30 Bratislava ● 17.40 Plošče ● 18.10 Nemška ura ● 18.55 Plo-

šče ● 19.35 Brno ● 20.50 Jesenska simfonija ● 21.55 Plošče ● 22 Poročila ● 22.15 Plošče

RIM

Neapel - Bari - Milano II - Turin II

11.30 Milan ● 12.30 Koncert orkestra Mancini ● 14 Poročila ● 16.40 Mladinska ura ● 17.15 Plesna glasba ● 20.10 Poročila ● 20.40 Pestra glasba ● 21 Violinski koncert ● 22 Poročila ● 22.10 Vojaška godba ● 22.50 Plesna glasba ● vmes ob 23 Poročila

SOTTENS

443.1/677 100 kw

18 Plošče ● 18.20 Esperanto ● 19.15 Poročila ● 20.20 Predavanje ● 20.40 Reportaža ● 21.15 Za Švicarje v tujini ● 22.30 Iz delovanja Društva narodov

STOCKHOLM - MOTALA

426.1/704 55 kw

17.25 Plošče ● 19.30 Kabaret ● 20.40 Stravinskij: »Kralj Ojdipus«, oratorij ● 22 Pester koncert

Torek, 26. oktobra

BEOGRAD

437.3/686 20 kw

12 Plošče ● 13.40 Poročila ● 17.20 Pestre pesmi ● 17.50 Plesna glasba ● 18.20 Arije ● 19.30 Nacionalna ura ● 20 Poljudni koncert ● 20.30 Večerni koncert ● 22 Poročila ● 22.20 Plošče

ZAGREB

276.2/1086 0.7 kw

12.10 Violinski koncert ● 12.40 Poročila ● 12.55 Operetna glasba ● 17.15 Koncert radijskega orkestra ● 19.18 Poročila ● 19.30 Nacionalna ura ● 20 Slušna igra ● 20.45 Klavirski koncert ● 21.30 Koncert orkestra ● 22 Poročila ● 22.20 Jazz ● 23.15 Radijski roman

BARCELONA

377.4/795 7.5 kw

17.30 Plošče ● 19 Plošče po željah ● 20 Pesmi ● 21.30 Plošče ● 22 Plošče ● 23.30 Jazz ● 24 Poročila ● 1 Poročila ministrstva za obrambo Madrida

BERLIN

356.7/841 100 kw

6.30 Koncert policijske godbe ● 8.30 Köln ● 11.15 Plošče ● 12 München ● 14 Poročila ● 15 Zabavna glasba ● 16.30 Königsberg ● 18 Zabavni koncert ● 19.10 Köln ● 20.10 Zvoki z juga ● 21 Slušna igra ● 22 Poročila ● 22.30 Hamburg

BEROMÜNSTER

540/556 100 kw

16.20 Stare francoske pesmi in glasba ● 18 Reportaža iz ribogojnice ● 18.20 Harmonike ● 19 Carl Loevejeve balade ● 19.25 Pogled na svet iz Ženeve ● 19.45 Poročila ● 20.15 Večerni koncert ● 22 Poročila

STRASBOURG

859/349.2 40 kw

10 Francoske pesmi ● 12.15 Operetni šlagerji ● 12.45 Opoldanski koncert ● 14 Popoldanski koncert ● 18.15 Koncert angleške glasbe ● 19.30 Pestra glasba ● 20 Poročila ● 20.30 Prenos koncerta iz Marseja ● 21.30 Letni časi, oratorij, Haydn ● 23.30 Poročila

STUTTGART

522.6/574 100 kw

6.30 Pester jutranji koncert ● 9.30 Dopoldanski koncert ● 11.30 Narodna glasba ● 12 Koncert simfoničnega orkestra ● 14 Deutschlandsender ● 16 Pestra glasba — plošče ● 19.15 Pester večerni koncert ● 21.15 Beethoven — Schubert — Weber ● 22 Poročila ● 22.30 Köln ● 24 Nočna glasba — Grieg in Dvořak

TOULOUSE

328.3/913 60 kw

16.45 Simfonični koncert ● 18 Prenos koncerta iz Montpelliera ● 18.45 Komorna glasba ● 20 Poročila ● 21.15 Plošče ● 21.30 Simfonični koncert ● 23.30 Poročila ● 24 Plesna glasba, plošče

BRATISLAVA

298.8/1004 13 kw

6.15 Praga ● 12.35 Praga ● 15.30 Košice ● 17.30 Koncert kvarteta ● 18 Madžarska ura, koncert ● 19.40 Brno ● 20.40 Slušna igra ● 21.20 Brno ● 21.55 Praga ● 22.15 Poročila ● 22.30 Praga

BRESLAU

315.8/950 100 kw

6 Plošče ● 6.30 Frankfurt ● 8.30 Köln ● 12 Stuttgart ● 14 Plesna glasba ● 15.30 Otroške pesmi ● 16 Koncert orkestra ● 19.10 Slušna prireditev ● 20 Zabavni koncert ● 21.15 Slušna igra ● 22.30 Plesna glasba

BRNO

325.4/922 32 kw

6.15 Praga ● 12.35 Praga ● 15.30 Košice ● 17.15 Otroška ura ● 17.30 Plošče ● 17.40 Nemška ura ● 18.30 Plošče ● 19.40 Operni prenos ● 21.20 Kvintet ● 21.55 Praga

BUDAPEST

550.5/545 120 kw

12.05 Ciganska glasba ● 12.30 Poročila ● 13.20 Pester koncert ● 16.45 Poročila ● 17 Koncert salonskega radijskega orkestra ● 18.50 Zborovni koncert in orgle ● 20.10 Koncert filharmoničnega orkestra ● 21 Poročila ● 22.15 Plošče ● 23 Jazz

DEUTSCHLANDSENDER

1571/191 60 kw

6.30 Berlin ● 10 Slušna igra ● 12 Stuttgart ● 14 Pestra ura ● 15.15 Plošče ● 16 Pester popoldanski koncert radijskega orkestra ● 18 Sonate v c molu —

Schubert ● 18.25 Pester koncert ● 19.10 Pravljica igra ● 21.15 Pester program in koncert ● 22 Poročila ● 22.30 Nočna glasba ● 23 Plesna glasba

DUNAJ

506.7/592 100 kw

6.45 Gimnastika ● 7.10 Plošče ● 9.10 Poročila ● 11.25 Italijanščina ● 12 Koncert radijskega orkestra ● 13 Poročila ● 13.10 Plošče ● 14 Plošče ● 15 Poročila ● 15.15 Mladinska ura — mandolinski koncert ● 16 Poročila ● 16.05 Koncert radijskega orkestra ● 17.35 Pesmi ● 18.05 Francoščina ● 18.25 Kulturni razgled ● 19.40 Veseli glasbeni oglasi ● 20.20 Zabavni program ● 20.40 Moderna balada ● 21.05 Cirkus — pester program ● 22.10 Poročila ● 22.20 Plesna glasba — vmes ob 22.55 objave

FRANKFURT

251/1195 17 kw

6.30 Koncert vojaške godbe ● 12 München ● 14.10 Plošče ● 15.15 Slušne slike ● 16 Königsberg ● 19.10 Glasbena prireditev ● 20 Zabavni koncert ● 21.15 Komorna glasba ● 22 Poročila ● 22.30 Hamburg ● 24 Nočni koncert

HAMBURG

331.9/904 100 kw

6.30 Jutranji koncert ● 10.30 Dopoldanski koncert ● 12 Opoldanski koncert ● 12.15 München ● 14.15 Zabavna glasba ● 15.25 Komorna glasba ● 16 Mandolinstični koncert ● 17.15 Pestra ura ● 18 Pester koncert ● 19.10 Večerni koncert ● 20.10 Pester program o ljubezni ● 22 Poročila ● 22.30 Zabavna in plesna glasba

KOŠICE

259.1/1158 2.6 kw

6.15 Praga ● 12.35 Praga ● 15.30 Poljudni koncert ● 17.15 Otroška ura ● 17.40 Madžarska ura ● 18 Za Podkarpate ● 18.30 Plošče ● 19.40 Brno ● 20.40 Bratislava ● 21.20 Brno ● 21.55 Praga ● 22.15 Bratislava ● 22.30 Praga

KÖLN

455.9/658 100 kw

6.30 Frankfurt ● 8.30 Jutranji koncert ● 12 Koncert za delavstvo ● 13.15 München ● 14 Poročila ● 16.15 Zabavni koncert ● 18 Zborovno petje ● 19.10 Plesna glasba ● 21.20 Španski plesi in glasba ● 22 Poročila ● 22.50 Hamburg

KÖNIGSBERG

291/1031 60 kw

6.30 Koncert vojaške godbe ● 8.30 Köln ● 12 München ● 14.15 Zabavna glasba ● 16 Koncert radijskega orkestra in solistov ● 18.30 Jesenske pesmi ● 19.10 Plošče ● 20 Pester plesni večer ● 22 Poročila ● 22.35 Hamburg

LEIPZIG

382.2/785 120 kw

6.30 Frankfurt ● 8.30 Köln ● 12 München ● 14.15 Plošče ● 16 Zabavna glasba ● 19.10 Klavirski koncert ● 19.30 »Mabeth«, opera, Verdi ● 22.15 Poročila ● 22.35 Hamburg

LUXENBOURG
1304/230 200 kw

13 Pester koncert • 14.25 Reklamni program • 16.30 Pester koncert • 18.30 Ženska ura • 21.30 Poročila • 22 Gledališki večer

MILANO
Genova - Trst - Firenca - Bozen

11.30 Dopoldanski koncert orkestra • 12.30 Plošče • 13.15 Operetna glasba • 16.40 Mladinska ura • 17.15 Vokalni koncert • 19 Pester koncert radijskega orkestra • 20.10 Poročila • 20.40 Pestra glasba • 21 Komedija • 21.40 Pester koncert • 23 Poročila • 23.15 Plesna glasba

MORAVSKA OSTRAVA
269.5/1113 11 kw

6.15 Praga • 12.35 Praga • 15.30 Košice • 17.30 Poljudne pesmi • 17.50 Plošče • 19.40 Brno • 21.05 Poljudni koncert • 21.55 Praga

MÜNCHEN
405.4/740 100 kw

6.30 Frankfurt • 8.30 Köln • 11 Koncert tria Gröschel • 12 Zabavni koncert • 14 Deutschlandsender • 16 Vesela glasba • 17.15 Zabavni koncert • 19.10 Veseloigra • 20.50 Plošče • 21 Koncert radijskega orkestra • 22 Poročila • 22.20 Plošče • 22.30 Hamburg

OSLO
1153.8/260 60 kw

17.35 Koncert radijskega orkestra • 19.15 Poročila • 19.30 Vokalni koncert • 20.30 Solistovski koncert • 21.15 Koncert radijskega orkestra • 21.45 Poročila • 22.15 Koncert radijskega orkestra

PARIS P. T. T.
312.8/959 60 kw

18 Koncert orkestra • 19.30 Pianinski koncert • 19.45 Pestre melodije • 20 Poročila • 21.30 Večerni koncert • 23.30 Poročila • 23.45 Plošče

PRAGA I.
470.2/852.5 120 kw

6.15 Gimnastika in jutranji koncert • 12.35 Plošče • 13.40 Plošče • 15.30 Košice • 17.30 Češke pesmi • 18.10 Nemška ura, koncert • 19.20 Plošče • 19.40 Brno • 20.40 Slušna igra • 21.55 Plošče • 22.15 Jazz

RIM
Neapel - Bari - Milano II - Turin II

11.30 Milan • 12.30 Plošče • 14 Poročila • 16.40 Mladinska ura • 17.15 Plesna glasba • 20.10 Poročila • 20.40 Pestra glasba • 21 Vstajenje, drama, Tolstoj • Poročila

SOTTENS
443.1/677 100 kw

12.40 Plošče • 17 Koncert radijskega orkestra • 18.20 Pester koncert • 19.20 Zdravstvo • 19.30 Plošče • 19.50 Poročila • 20 Vesel gledališki program • 20.30 Kvarteti • 21.15 Plesna glasba, plošče

STOCKHOLM - MOTALA
426.1/704 55 kw

12.25 Lahka glasba • 17.05 Pestre melodije • 18 Plošče • 19.30 Harfa • 20.15 Koncert vojaške godbe • 22.20 Orgle

STRASBOURG
359/349.2 40 kw

10 Plošče • 12.15 Plošče • 12.45 Pester koncert • 14 Jazz, plošče • 18.15 Violončelo koncert • 19.30 Prenos koncerta iz Rennesa • 20.30 Večerni koncert • 21.30 Koncert radijskega orkestra • 22.30 Slušna prireditev • 23.30 Poročila

**PORAVNAJTE
NAROČNINO!**

Sreda, 27. oktobra

BEOGRAD
437.3/686 20 kw

12 Pester koncert • 13.40 Poročila • 17.50 Pesmi • 19.30 Nacionalna ura • 20 Arije • 20.30 Humoristični večer • 21.30 Poljudne melodije • 21.50 Poročila • 22 Komorni koncert

ZAGREB
276.2/1086 0.7 kw

12.10 Gigli peje, plošče • 12.40 Poročila • 12.55 Plošče • 17.15 Klavirski koncert za otroke • 17.30 Otroška ura • 19.18 Poročila • 19.30 Nacionalna ura • 20 Plošče po željah • 20.30 Ljubljana • 22 Poročila • 22.20 Plesna glasba • 23.15 Radijski roman

BARCELONA
377.4/795 7.5 kw

17.30 Plošče • 19 Plošče po željah • 20 Pesmi • 21 Plošče • 21.30 Večerni koncert • 22 Plošče • 22.30 Slušna igra • 23.30 Jazz • 24 Poročila • 1 Poročila ministrstva za obrambo Madrida

BERLIN
356.7/841 100 kw

6.30 Deutschlandsender • 8.30 Leipzig • 11.15 Pestrí zvoki • 12 Stuttgart • 14 Poročila • 14.15 Zabavna glasba • 17 Komorna glasba in pesmi • 18 Pester koncert • 19.10 Kabaretni program • 20 Koncert radijskega orkestra • 22 Poročila • 22.30 Breslau

BEROMÜNSTER
540/556 100 kw

16.25 Švicarske narodne pesmi in narodna glasba • 17.10 Pesmi • 17.25 Domača glasba • 18.30 Italijanske pesmi in plesi, plošče • 19.15 Plošče • 19.45 Poročila • 20 Pesmi • 20.45 Edvard Grieg: Norveški plesi, plošče • 21 Zgodovinske sličice • 21.35 Koncert instrumentalne kvinteta • 22.20 Poročila

BRATISLAVA
298.8/1004 13 kw

6.15 Praga • 12.35 Košice • 15.30 Moravska Ostrava • 17.50 Plošče • 18 Pe-

STUTTGART
522.6/574 100 kw

6.30 Koncert vojaške godbe • 8.30 Köln • 11.30 Narodna glasba • 12 Koncert radijskega orkestra • 14 Plošče • 16 Königsberg • 18.30 Pester program • 20 Lahka kavalarija • 21 Dožnost — slušna igra • 22 Poročila • 22.40 Hamburg • 24 Frankfurt

TOULOUSE
328.3/913 60 kw

16.15 Plošče • 16.45 Popoldanski koncert • 18 Večerni koncert • 18.45 Simfonični koncert • 20 Večerni koncert • 20.30 Poročila • 21.15 Plošče • 21.30 Komedija • 23.30 Poročila • 24 Plesna glasba

ster koncert • 19.25 Brno • 20.40 Koncert radijskega orkestra • 21.55 Praga • 22.15 Poročila • 22.30 Plošče

BRESLAU
315.8/950 100 kw

6 Plošče • 6.30 Köln • 8.30 Leipzig • 12 Opoldanski koncert • 14 Plošče • 16 Koncert radijskega orkestra • 18 Vesela trgatve • 18.30 Klavirski koncert • 19.10 Koncert radijskega orkestra • 10.10 Mandoline in kitare • 21.05 Poročila • 21.20 Pester program • 22 Poročila • 22.30 Plesna glasba

BRNO
6.15 Praga • 12.35 Košice • 15.30 Moravska Ostrava • 17.40 Nemška ura • 19.25 Dvořák: Moravski duet op. 32 • 20 Praga

BUDAPEST
550.5/545 120 kw

12.05 Koncert salonskega orkestra • 13.40 Pianinski koncert • 14.40 Poročila • 17 Jazz • 18.30 Ciganska glasba • 19.50 Pesmi • 20.20 Poročila • 20.45 Koncert opernega orkestra • 22.15 Koncert salonskega kvinteta • 23.10 Plesna glasba, plošče

DEUTSCHLANDSENDER
1571/191 60 kw

6.30 Jutranji koncert • 12 Koncert policijske godbe • 14 Pestra ura • 15.15 Plesna glasba — plošče • 16 Popoldanski koncert radijskega orkestra • 18 Klavirski koncert • 19.10 Koncert godbe na pihala • 20 Zabavna in plesna glasba • 21.15 Pester večerni koncert • 22 Poročila • 22.20 Mesečni pregled svetovne politike • 23 Frankfurt

DUNAJ
506.7/592 100 kw

6.45 Gimnastika • 7.10 Plošče • 9.10 Poročila • 12 Koncert radijskega orkestra — vmes ob 13 poročila • 14 Violinski koncert — plošče • 15.15 Otroška ura • 16 Poročila • 16.05 Plošče — Paganini-jeve skladbe • 17.30 Avstrijski komponisti • 19.25 Koncert du-

najskih filharmonikov • 20.40 Vesela
reportaža • 21.40 Pesmi in arije • 22.10
Poročila • 22.20 Zabavna glasba —
vmes ob 22.55 objave

FRANKFURT

251/1195 17 kw

6.30 Köln • 8.30 Koncert za delavstvo
• 12 Stuttgart • 14.10 Plošče • 16 Nem-
ške pesmi • 16.30 Popoldanski koncert
• 17.30 Ogrska in slovaška klavirska
glasba • 19.10 Pester večerni koncert •
21.15 Vihar na Santa Rocku, slušna pri-
reditev • 22 Poročila • 22.20 Poziv to-
varišem s fronte • 22.30 Zabavna in
plesna glasba • 24 Stuttgart

HAMBURG

331.9/904 100 kw

6.30 Köln • 10.30 Koncert simfoničnega
orkestra • 12 Opoldanski koncert •
13.15 Stuttgart • 14.15 Zabavna glasba
• 15.25 Plošče • 16 Popoldanski kon-
cert • 18.15 Radijske orgle • 19.10
Koncert radijskega orkestra • 21 Vesa-
ga glasba, plošče • 22 Poročila • 22.20
Mesečni politični pregled • 22.40 Frank-
furt

KOŠICE

259.1/1158 2.6 kw

6.15 Praga • 12.35 Koncert radijskega
orkestra • 15.30 Moravska Ostrava •
17.40 Madžarska ura • 18 Za Podkarp-
ate • 18.55 Plošče • 19.25 Brno • 20
Praga • 20.25 Bratislava • 21.55 Praga
• 22.15 Bratislava

KÖLN

455.9/658 100 kw

6.30 Jutranji koncert orkestra • 8.30
Leipzig • 12 Koncert vojaške godbe •
13.15 Stuttgart • 14.15 Deutschland-
sender • 16.30 Koncert iz Batavije —
plošče • 17 Popoldanski koncert radij-
skega orkestra • 19.10 Pester zabavni
koncert • 21 Poziv tovarišem s fronte •
21.30 Izbrana glasba • 22 Poročila •
22.40 Breslau

KÖNIGSBERG

291/1031 60 kw

6.30 Köln • 8.30 Leipzig • 12 Stuttgart
• 14.15 Zabavna glasba • 16 Koncert
deželnega orkestra • 18.25 Orgle •
19.10 Pestre pesmi in zgodbe • 20 Ve-
černi koncert plošče • 21.15 Vesela
slušna prireditev • 22 Poročila • 22.40
Breslau

LEIPZIG

382.2/785 120 kw

6.30 Köln • 8.30 Dopoldanski koncert
• 12 Koncert vojaške godbe • 13.15
Stuttgart • 14.15 Dopoldanski koncert
solistov • 16 Deutschlandsender • 18.20
Plošče • 19.10 Zabavni koncert radij-
skega orkestra • 22 Poročila • 22.20
Koncert Reitz kvarteta • 23.05 Plesna
glasba

LUXENBOURG

1304/230 200 kw

13 Jazz • 14.25 Reportaža • 14.45 Plo-
šče • 16.30 Pester koncert orkestra •
18.30 Ženska ura • 20.30 Pestra glasba
• 21.30 Poročila • 22.15 Reportažni
program • 23.05 Instrumentalni koncert

MILANO

Genova • Trst • Firenca • Bozen

11.30 Koncert tria Chesi • 12.30 Kon-
cert orkestra Mancini • 14 Poročila •
16.40 Mladinska ura • 17 Poročila •
17.15 Pianinski koncert • 19 Pestra
glasba • 20.10 Poročila • 20.40 Pestra
glasba • 21 »Fauste, lirčna drama •
23.30 Poročila

MORAVSKA OSTRAVA

269.5/1113 11 kw

6.15 Praga • 12.35 Košice • 15.30 Kon-
cert orkestra • 17.50 Plošče • 18 Pia-
ninski koncert • 18.30 Plošče • 19.25
Brno • 20 Praga • 22.15 Pestra slušna
prireditev

MÜNCHEN

405.4/740 100 kw

6.30 Köln • 8.30 Dopoldanski koncert
• 11 Plošče • 12 Prenos • 13.15 Opol-
danski koncert, plošče • 14 Deutschland-
sender • 16 Popoldanski koncert •
17.15 Pester popoldanski koncert • 19.10
Edvard Künnekejeve skladbe • 21 Pe-
stra prireditev • 22 Poročila • 22.45
Breslau

OSLO

1153.8/260 60 kw

17 Zabavni koncert • 23 Plesna glasba

PARIS P. T. T.

312.8/959 60 kw

17.30 Pesmi • 17.45 Plošče • 18 Pestre
melodije • 18.30 Plošče • 19.30 Pestre
melodije • 19.35 Pianinski koncert •
20 Poročila • 21.30 Večerni koncert •
22 Koncert komorne glasbe • 23 Kon-
cert orkestra • 23.30 Poročila • 23.45
Plošče • 24 Poročila

PRAGA I.

470.2/852.5 120 kw

6.15 Gimnastika in jutranji koncert •
12.35 Košice • 15.30 Moravska Ostrava
• 16.40 Pesmi • 17.10 Mladinska ura •
18.05 Nemška ura, koncert • 19.25 Brno
• 20 Koncert orkestra FOK • 21.55 Plo-
šče • 22 Poročila • 22.35 Sonatni kon-
cert

Četrtek, 28. oktobra

BEOGRAD

437.3/686 20 kw

12 Plošče • 13.40 Poročila • 17.30 Po-
ljudni koncert • 18 Plesna glasba •
19.30 Nacionalna ura • 20.30 Češke
kompozicije • 22 Poročila • 22.20 Ples-
na glasba

ZAGREB

276.2/1086 0.7 kw

12.10 Češka glasba • 12.40 Poročila •
12.55 Plošče • 17.15 Koncert radijskega
orkestra • 19.18 Poročila • 19.30 Nacio-
nalna ura • 20 Prenos koncerta iz Beo-
grada • 22 Poročila • 22.20 Plesna glas-
ba • 23.15 Radijski roman

ŠIRITE NAŠ LIST!

RIM

Neapel • Bari • Milano II • Turin II

11.30 Koncert tria Chesi • 12.30 Pester
koncert • 14 Poročila • 16.40 Mladin-
ska ura • 17.15 Vokalni koncert • 20.10
Poročila • 20.40 Pestra glasba • 21 Ko-
medija • 22.15 Vokalni in pianinski
koncert • 23 Poročila • 23.15 Plesna
glasba

SOTTENS

443.1/677 100 kw

18 Mladinska ura • 18.45 Plošče • 19.15
Poročila • 19.50 Poročila • 20 Plošče
• 20.30 Koncert radijskega orkestra •
22.40 Jazz

STOCKHOLM - MOTALA

426.1/704 55 kw

18 Plošče • 19.50 Zborovni koncert •
20.20 Razno • 20.50 Brahms: Koncert
za violino v g-duru • 21.30 Reportaža •
22 Moderna plesna glasba

STRASBOURG

859/349.2 40 kw

12.15 Plesna glasba, plošče • 12.45 Opol-
danski koncert • 14 Koncert orkestra •
18.15 Lahka glasba • 19.30 Sodobna
francoska glasba • 20.30 Večerni kon-
cert • 21 Poročila • 21.30 Simfonični
koncert • 23.30 Poročila

STUTT GART

522.6/574 100 kw

6.30 Köln • 8.30 Plošče • 11.30 Na-
rodna glasba • 12 Zabavna glasba •
14 Deutschlandsender • 16 Plošče • 18
Pesmi in klavirski koncert • 19.15 Pe-
ster večerni koncert • 20 Frankfurt •
21.15 Beethoven: Simfonija v c molu
št. V. • 22 Poročila • 22.30 Breslau •
24 Nočna glasba — plošče

TOULOUSE

328.3/913 60 kw

16.15 Plošče • 18 Prenos koncerta iz
Grenobla • 18.45 Prenos koncerta iz
Lille • 20 Simfonični koncert • 20.30
Poročila • 21 Plošče • 21.15 Plošče •
21.30 Prenos s Paris PTT • 23.30 Poro-
čila • 24 Plesna glasba, plošče

BARCELONA

377.4/795 7.5 kw

17.30 Plošče • 19 Plošče po željah • 20
Pesmi • 21 Plošče • 21.30 Večerni kon-
cert • 22 Plošče • 23 Plošče • 23.30
Jazz • 24 Poročila • 1 Poročila minist-
stva za obrambo Madrida

BERLIN

356.7/841 100 kw

6.30 Jutranji koncert • 8.30 Königsberg
• 10 Narodne pesmi • 11.15 Plošče •
12 Koncert orkestra • 14 Poročila •
14.15 Pester koncert • 17 Koncertna ura
• 18 Zabavni koncert • 19.10 Komorna
glasba • 20 Plesni večer • 22 Poročila
• 22.30 Zabavna in narodna glasba

BEROMÜNSTER

540/556 100 kw

16 Za bolnike • 16.30 Plošče • 18 Plošče • 18.30 Predavanje • 19.45 Poročila • 20 Beethoven: IX. simfonija v d-molu op. 125 • 21.25 Goethejev zakon • 21.45 Plesna glasba • 22.25 Poročila

BRATISLAVA

298.8/1004 13 kw

*Podrobni program ni javljen — narodni praznik***BRESLAU**

315.8/950 100 kw

6 Plošče • 6.30 Koncert orkestra • 8.30 Za delavstvo • 10 Narodne pesmi • 12 Koncert orkestra • 14 Deutschlandsender • 16 Deutschlandsender • 19.10 Operna glasba • 21.15 Slušna prireditev • 22 Poročila • 22.15 Plošče • 22.30 Stuttgart

BRNO

325.4/922 32 kw

*Podrobni program ni javljen — narodni praznik***BUDAPEST**

550.5/545 120 kw

12.05 Vokalni koncert • 12.30 Poročila • 13.30 Koncert salonskega radijskega orkestra • 16.45 Poročila • 17.30 Koncert orkestra • 18.45 Plošče • 19.40 Dramski prenos • 21.30 Ciganska glasba • 22.25 Pianinski koncert • 23.15 Jazz

DEUTSCHLANDSENDER

6.30 Berlin • 10 Narodne pesmi • 12 Breslau • 14 Pestra ura • 15.15 Domača glasba • 16 Pester koncert orkestra Erhard Banochke • 18 Violinske sonate • 18.25 Plošče • 19.10 Zabavna glasba • 21.15 Večerni koncert • 22 Poročila • 22.30 Nočna glasba • 23 Plesna in zabavna glasba

DUNAJ

506.7/592 100 kw

6.45 Gimnastika • 7 Poročila • 7.10 Plošče • 9.10 Poročila • 10.50 Kmečka godba — plošče • 12 Koncert radijskega orkestra — vmes ob 13. poročila • 13.45 Plošče • 15.15 Otroška ura • 16.05 Plošče • 17.15 Angleške pesmi • 17.35 Spevi • 18.10 Mladinska ura • 18.45 Poročila • 18.55 »Don Giovanni« — tragikomedija • 22.30 Poročila • 22.50 Objave • 22.55 Zabavni koncert radijskega orkestra

FRANKFURT

251/1195 17 kw

6.30 Leipzig • 8.30 Koncert vojaške godbe • 12 Opoldanski koncert • 14 Poročila • 14.10 Plošče • 16 Koncert godalnega orkestra • 17.30 Koncertna ura • 19.10 Zabavna glasba • 21.15 Narodne pesmi in madrigali • 22 Poročila • 22.30 Stuttgart • 24 Nočni koncert berlinskih filharmonikov

HAMBURG

331.9/904 100 kw

6.30 Jutranji koncert • 10.30 Dopoldanski koncert • 12 Opoldanski koncert •

14.15 Zabavna glasba • 15.25 Anton Dvořak-Dumsky trio op. 90 • 16 Koncert radijskega orkestra • 17.15 Pestra ura • 19.10 Narodne pesmi • 19.30 »Don Giovanni«, tragikomedija • 22.50 Poročila • 23 Stuttgart

KOŠICE

259.1/1158 2.6 kw

*Podrobni program ni javljen — narodni praznik***KÖLN**

455.9/658 100 kw

6.30 Leipzig • 8.30 Königsberg • 9.30 Vesela glasba • 10 Narodne pesmi • 12 Opoldanski koncert • 13.15 Frankfurt • 14.15 Deutschlandsender • 16.15 Zabavni koncert • 17.10 Deutschlandsender • 18 Komorna glasba • 19.10 Večerni koncert radijskega orkestra • 21 Doživljaji iz vojnega ujetništva • 22 Poročila • 22.30 Stuttgart

KÖNIGSBERG

291/1031 60 kw

6.30 Jutranji koncert • 8.30 Koncert radijskega orkestra • 10 Narodne pesmi • 12 Pester opoldanski koncert • 14.15 Zabavna glasba • 16 Plošče • 18.35 Vesele Schubertove pesmi • 19.10 Vesela slušna prireditev • 20 Koncert radijskega orkestra in solistov • 22 Poročila • 22.35 Plesna in zabavna glasba

LEIPZIG

382.2/785 120 kw

6.30 Koncert orkestra • 8.30 Königsberg • 12 Frankfurt • 14.15 Plošče • 16 Deutschlandsender • 19.10 Pester večer • 20 Pester večerni program • 22 Poročila • 22.30 Zborovno petje • 23 Stuttgart

LUXENBOURG

1304/230 200 kw

11.35 Bogoslužje • 12.20 Bachove kompozicije, plošče • 14 Serenadni koncert • 14.25 Reportaža • 18.30 Ženska ura • 19 Otroška ura • 21.10 Poročila • 21.30 Reklamni koncert • 22.30 Simfonični koncert

MILANO

Genova - Trst - Firenca - Bozen

11.30 Pester koncert • 12.30 Patriotični koncert • 13.15 Reklamni koncert • 14 Poročila • 16.40 Mladinska ura • 17.15 Koralni koncert • 19 Pestra glasba • 20.10 Poročila • 20.40 Pestra glasba • 21 Večerni koncert • 23 Poročila • 23.15 Plesna glasba

MORAVSKA OSTRAVA

269.5/1113 11 kw

*Podrobni program ni javljen — narodni praznik***MÜNCHEN**

405.4/740 100 kw

6.30 Leipzig • 8.30 Dopoldanski koncert radijskega kvinteta • 11 Pestra glasba • 12 Plošče • 13.15 Koncert radijskega orkestra • 14 Deutschlandsender • 16 Koncert tria • 17.15 Plošče • 19.10 Pester večerni koncert • 21.10 150 letnica tragikomedije »Don Giovan-

ni« • 22 Poročila • 22.30 Prenos koncerta iz kavarne

OSLO

1153.8/260 60 kw

17 Plošče • 18.25 Vokalni koncert • 19.15 Poročila • 20 Solistovski koncert • 21 Pianinski koncert • 21.25 Vokalni koncert • 21.45 Poročila • 22.15 Bala-lajke

PARIS P. T. T.

312.8/959 60 kw

17 Pestre melodije • 17.45 Koncert orkestra • 20 Poročila • 21.30 Slušna igra • 23.30 Poročila • 23.45 Plošče

PRAGA I.

470.2/852.5 120 kw

*Podrobni program ni javljen — narodni praznik***RIM**

Neapel - Bari - Milano II - Turin II

11.30 Pestra glasba • 12.30 Pester koncert • 14 Poročila • 16.40 Mladinska ura • 17.15 Milan • 18.20 Pestra glasba • 20.40 Pestra glasba • 21 Večerni koncert • 23 Poročila • 23.15 Plesna glasba

SOTTENS

443.1/677 100 kw

17 Plesna glasba • 17.25 Pianinski koncert in pesmi • 18.20 Chopinove skladbe • 18.35 Operne arije • 19.40 Glasbena ura • 19.50 Poročila • 20 Sodobna švicarska glasba • 20.45 Pesmi • 21.50 Koncert radijskega orkestra • 22.30 Pestra reportaža

STOCKHOLM - MOTALA

426.1/704 55 kw

17.30 Pesmi • 18 Plošče • 19.30 Pester koncert • 20.40 Romantična godba • 21 Lahka glasba • 22 Koncert radijskega orkestra

STRASBOURG

859/349.2 40 kw

12.45 Opoldanski koncert • 13.15 Plošče • 14 Popoldanski koncert • 18 Otroška ura • 18.45 Plošče • 19.30 Orgle • 20 Poročila • 20.45 Plošče po željah • 21.30 Večerni koncert • 22.30 Koncert češke glasbe • 23.30 Poročila

STUTT GART

522.6/574 100 kw

6.30 Leipzig • 8.30 Königsberg • 10 Narodne pesmi • 11.30 Narodna glasba • 12 Koncert mestnega gledališkega orkestra v Konstanci • 14 Deutschlandsender • 16 Deutschlandsender • 18 Iz delovanja Hitlerjeve mladine • 19.15 Plošče • 20.15 Pestra slušna prireditev • 21.15 Koncert orkestra • 22 Poročila • 22.30 Narodna in zabavna glasba • 24 Koncert berlinskih filharmonikov

TOULOUSE

328.3/913 60 kw

17 Otroška ura • 19.30 Gospodarske vesti • 20.30 Poročila • 21 Plošče • 21.15 Bethovnov večer • 23.30 Poročila • 24 Plesna glasba, plošče

Petek, 29. oktobra

BEOGRAD

12 Plošče ● 13.10 Pesmi ● 13.40 Poročila ● 16.45 Pester koncert ● 17.50 Plošče ● 18.50 Nacionalna ura ● 19.35 Praga ● 22 Poročila

ZAGREB

12.10 Plošče ● 12.40 Poročila ● 12.55 Plošče ● 17.15 Popoldanski koncert ● 19 Nacionalna ura ● 19.30 Praga ● 22.15 Poročila ● 22.35 Plošče ● 23 Radijski roman

BARCELONA

17.30 Plošče ● 19 Plošče po željah ● 20 Pesmi ● 21.30 Večerni koncert ● 22 Plošče ● 23.30 Jazz ● 24 Poročila ● 1 Poročila ministrstva za obrambo Madrida

BERLIN

6.30 Deutschlandsender ● 8.30 München ● 9.30 Plošče ● 11.15 Plošče ● 12 Koncert simfoničnega orkestra ● 14 Poročila ● 14.15 Zabavna glasba ● 17 Violina in klavir ● 18 Zabavni koncert ● 19.10 Valčki in ljubavne pesmi ● 20 Koncert radijskega orkestra ● 21.10 Mojstrski koncert ● 22 Poročila ● 22.30 Deutschlandsender.

BEROMÜNSTER

17 Koncert kvarteta dunajske Schubertove zveze ● 18 Plošče ● 18.30 Poročila za otroke ● 19.10 Preprečitev obolenj domačih živali ● 19.45 Poročila ● 20 Plošče ● 20.05 Reportaža iz tovarne čevljev ● 20.45 Slušna igra ● 21.30 Zabavni koncert radijskega seksteta ● 22.25 Poročila

BRATISLAVA

6.15 Praga ● 12.35 Koncert radijskega orkestra ● 15.30 Košice ● 17.30 Poljudne slovaške pesmi ● 18 Madžarska ura ● 19.30 Praga ● 22.15 Poročila ● 22.30 Praga

BRESLAU

6 Plošče ● 6.30 Jutranji koncert ● 8.30 Koncert za delavstvo ● 12 Koncert simfoničnega orkestra ● 14 Kino orgle ● 16 Popoldanski koncert ● 19.10 Pesmi dela ● 20 Valčkov koncert ● 21.05 Za Nemce v tujini ● 22 Poročila ● 22.30 Deutschlandsender

BRNO

6.15 Praga ● 12.35 Bratislava ● 15.30 Košice ● 16.25 Pestre melodije ● 17.25 Plošče ● 17.40 Nemška ura ● 18.45 Praga

BUDAPEST

12.05 Balalajke ● 13.30 Pianinski koncert ● 14 Violinski koncert ● 17 Plošče ● 18.10 Koncert salonskega radijskega orkestra ● 19.15 Poljudne ogrske pesmi ● 20.45 Koncert simfoničnega orkestra ● 21.30 Poročila ● 22.35 Jazz ● 23.05 Ciganska glasba

DEUTSCHLANDSENDER

6.30 Jutranji koncert ● 10 Slušna igra ● 12 Opoldanski koncert ● 14 Pesta ura ● 15.15 Otroške pesmi ● 16 Pester popoldanski koncert ● 18.30 Solistovski koncert ● 19.10 R. Wagnerjev koncert

● 19.40 Plošče ● 20 R. Strauss-ov večer ● 21.15 Pester večerni program in koncert ● 22 Poročila ● 22.30 Plesna in zabavna glasba

DUNAJ

6.45 Gimnastika ● 7 Poročila ● 7.10 Plošče ● 9.10 Poročila ● 12 Koncert radijskega orkestra — vmes ob 13. poročila ● 14 Plošče ● 15 Poročila ● 15.15 Slušna prireditev ● 15.40 Ženska ura ● 16 Popoldanska poročila ● 16.05 Plošče ● 17.15 Zgornje avstrijska koncertna ura ● 19 Poročila ● 19.25 Pianinski koncert ● 20.25 Zabavna igra ● 22.10 Poročila ● 22.20 Plesna glasba — vmes ob 22.55 objave

FRANKFURT

6.30 Jutranji koncert ● 8.30 Popoldanski koncert ● 12 Promenadni koncert ● 14.10 Plošče po željah ● 16 Popoldanski koncert ● 19.10 Pester koncert ● 20 Slavnostni večerni koncert ● 22 Poročila ● 22.30 Plesna glasba ● 24 Stuttgart

HAMBURG

6.30 Königsberg ● 10.45 Popoldanski koncert ● 12 Koncert orkestra na pihala ● 14.15 Zabavna glasba ● 15.25 Plošče ● 16 Popoldanski koncert ● 18.10 Violinski koncert ● 19.10 Igra ● 20.10 Pestre melodije ● 22 Poročila ● 22.30 Nočni koncert simfoničnega orkestra

KÖNIGSBERG

Program ni prispel!

KOŠICE

6.15 Praga ● 12.35 Praga ● 15.30 Koncert orkestra ● 17.30 Plošče ● 17.40 Madžarska ura ● 18 Za Podkarpate ● 18.55 Plošče ● 19.30 Praga ● 22.15 Bratislava ● 22.30 Praga

KÖLN

6.30 Königsberg ● 8.30 München ● 12 Koncert simfoničnega orkestra ● 14 Poročila ● 14.15 Deutschlandsender ● 16 Pesta glasba ● 17 Popoldanski koncert radijskega orkestra ● 19.10 »Don Giovanni« — opera ● 22.05 Poročila ● 22.30 Deutschlandsender

LEIPZIG

Program ni prispel!

LUXENBOURG

13 Koncert francoske glasbe ● 14.25 Reportaža ● 16.30 Pester koncert orkestra ● 18.30 Ženska ura ● 21.10 Poročila ● 21.30 Večerni koncert ● 22.30 Reportaža ● 23.05 Pianinski koncert

MILANO

Genova - Trst - Firenca - Bozen
11.30 Koncert tria Chesi ● 12.30 Koncert radijskega orkestra ● 14 Poročila ● 16.40 Mladinska ura ● 17 Poročila ● 17.15 Pianinski koncert ● 18.50 Pesta glasba ● 19 Pesta glasba ● 20.10 Poročila ● 20.40 Pesta glasba ● 21 Komedija ● 22.40 Plesna glasba ● 23 Poročila ● 23.15 Plesna glasba

MORAVSKA OSTRAVA

6.15 Praga ● 12.35 Bratislava ● 15.30 Košice ● 16.25 Pianinski koncert ● 17.15 Pestre melodije ● 17.50 Plošče ● 18.10 Nemška ura, koncert ● 18.45 Praga

MÜNCHEN

Program ni prispel!

OSLO

17 Popoldanski koncert ● 18.25 Stari plesi ● 19.15 Poročila ● 19.45 Moderna plesna glasba ● 20.05 Slušna igra ● 20.35 Večerni koncert ● 20.55 Čtivo ● 21.45 Poročila ● 22.15 Koncert radijskega orkestra

PARIS P. T. T.

17.15 Pestre melodije ● 18 Lahka glasba ● 19.30 Pestre melodije ● 19.45 Pianinski koncert ● 20 Poročila ● 21.30 Slušna igra ● 23.45 Plošče ● 23.55 Poročila ● 0.05 Komedija

PRAGA I.

6.15 Gimnastika in jutranji koncert ● 12.35 Bratislava ● 13.40 Plošče ● 14 Pesmi ● 15.30 Košice ● 16.25 Pianinski koncert ● 16.45 Varijacije ● 18.10 Nemška ura ● 19.15 Poljudne češke pesmi ● 19.35 Prenos iz gledališča ● 22 Poročila ● 22.20 Plošče

RIM

Neapel - Bari - Milano II - Turin II
11.30 Milan ● 12.30 Koncert radijskega orkestra ● 14 Poročila ● 16.40 Mladinska ura ● 17.15 Koncert kvarteta ● 18.50 Pesta glasba ● 19 Neapolitanske pesmi ● 20.10 Poročila ● 20.40 Pesta glasba ● 21 Faust, lirčna drama ● 23.10 Poročila

SOTTENS

18 Plošče ● 19.15 Poročila ● 19.50 Poročila ● 20.30 Kvarteti ● 22.15 Iz delovanja Društva narodov

STOCKHOLM - MOTALA

17.05 Mladinska ura ● 17.30 Pesmi in harmonike ● 18 Reportaža ● 18.20 Poljudna glasba ● 19.30 Dunajska glasba ● 20.15 Slušna igra ● 22 Plošče

STRASBOURG

12.15 Lahka glasba, plošče ● 12.45 Koncert orkestra ● 14 Revija šlagerjev ● 18.15 Pester koncert ● 19.30 Prenos koncerta iz Rennesa ● 20.30 Prenos koncerta iz Limogesa ● 21.30 Komedija ● 23.30 Poročila

STUTTGART

6.30 Königsberg ● 8.30 München ● 10 Slušna igra ● 11.30 Narodna glasba ● 12 Koncert simfoničnega orkestra ● 14 Deutschlandsender ● 16 Popoldanski koncert orkestra in solistov ● 19.15 Vesel večerni koncert ● 20 Vojaški program ● 21 Maks Reger-jev koncert ● 22 Poročila ● 22.30 Plesna in zabavna glasba ● 24 Nočni koncert

TOULOUSE

16.15 Plošče ● 18 Večerni koncert ● 19 Plošče ● 20 Plošče ● 20.30 Poročila ● 21.15 Plošče ● 21.30 Koncert nacionalnega orkestra, operni prenos ● 23.30 Poročila ● 24 Nočni koncert

Sobota, 30. oktobra

BEOGRAD

12 Pester opoldanski koncert ● 13.40 Poročila ● 16.45 Poljudne melodije ● 17.20 Plošče ● 18.20 Pianinski koncert ● 8.50 Pestre pesmi ● 19.30 Nacionalna ura ● 20 Bohemski večer ● 22 Poročila ● 22.20 Poljudne pesmi ● 22.45 Plesna glasba

ZAGREB

12.10 Plošče ● 12.40 Poročila ● 12.55 Plošče ● 17.15 Koncert radijskega orkestra ● 19.05 Poročila ● 19.30 Nacionalna ura ● 20 Operni prenos ● Poročila in radijski roman

BARCELONA

17.30 Plošče ● 19 Plošče po željah ● 20 Pesmi, plošče ● 21 Plošče ● 21.30 Večerni koncert ● 22.10 Plošče ● 23 Plošče ● 23.30 Jazz ● 24 Poročila ● 1 Poročila ministrstva za obrambo Madrida

BERLIN

8.30 Koncert radijskega orkestra ● 9.30 Pestrí zvoki ● 11.15 Vesela glasba ● 12 Breslau ● 14 Poročila ● 14.45 Plošče ● 16 Köln ● 18 Operetna glasba ● 19.10 Zabavna glasba ● 20.10 Frankfurt ● 22 Poročila ● 22.30 Plesna glasba

BEROMÜNSTER

16 Harmonike ● 18.30 Sodobna italijanska violinska glasba ● 19.20 Ura za deklice ● 19.45 Poročila ● 20.15 Zabavna glasba ● 20.40 Vesele ljudske melodije ● 21 Slušna igra ● 22 Plesna glasba ● 22.55 Poročila

BRATISLAVA

6.15 Praga ● 12.35 Praga ● 15.25 Brno ● 16.50 Košice ● 17.45 Plošče ● 18 Madžarska ura ● 19.45 Moravska Ostrava ● 20.55 Koncert radijskega orkestra ● 21.55 Praga ● 22.15 Poročila ● 22.30 Praga

BRESLAU

6 Plošče ● 6.30 Berlin ● 8.30 Koncert radijskega orkestra ● 12 Koncert radijskega orkestra ● 14 Plošče ● 15.20 Pesmi ● 16 Frankfurt ● 18.20 Orgle ● 19.10 Plošče ● 20 Pester večerni program ● 22 Poročila ● 22.30 Pester večer

BRNO

6.15 Praga ● 12.35 Praga ● 15.25 Sobotni koncert ● 16.50 Otroška ura ● 17.35 Plošče ● 17.40 Nemška ura ● 19.20 Pesmi ● 19.40 Moravska Ostrava ● 20.30 Praga

BUDAPEŠT

12.05 Koncert salonskega radijskega orkestra ● 13.30 Plošče ● 17.30 Ciganska glasba ● 18.20 Reportaža ● 19.45 Pester večer ● 20.30 Koncert orkestra ● 21.45 Poročila ● 22.10 Jazz ● 23 Ciganska glasba

DEUTSCHLANDSENDER

6.30 Berlin ● 12 Königsberg ● 14 Pestra ura ● 16 Leipzig ● 18 Mednarodni koncert iz Batavije — plošče ● 18.30

Plošče ● 19.10 Vojne pesmi in koračnice ● 20.10 Hamburg ● 21.15 Pester program ● 22 Poročila ● 22.30 Koncertna ura ● 23 Berlin

DUNAJ

6.45 Gimnastika ● 7 Poročila ● 7.10 Plošče ● 10.50 Kmečka godba — plošče ● 12 Avstrijski kompozitorji — vmes ob 13. poročila ● 14 Plošče ● 15.15 Mandolinški koncert ● 16.05 Italijanščina ● 16.25 Plošče po željah ● 18 Narodne pesmi in domača glasba ● 18.30 Reportažni program ● 19.30 »Fatinica« — opera ● 21.40 Violončelo koncert ● 22.10 Poročila ● 22.20 Plesna glasba — vmes ob 22.55 objave

FRANKFURT

6.30 Berlin ● 8.30 Dopoldanski koncert ● 12 Breslau ● 14.10 Pester program ● 15.30 Predavanje o premogu ● 19.10 Vojške pesmi in koračnice ● 20 Pester večer ● 22 Poročila ● 22.30 München ● 24 Plošče

KÖNIGSBERG

Program ni prispel!

HAMBURG

6.30 Berlin ● 10.30 Dopoldanski koncert orkestra ● 12 Opoldanski koncert ● 13.15 Breslau ● 14.15 Zabavna glasba ● 15.20 Plošče ● 16 Köln ● 18.15 Koncert na dveh klavirjih ● 19.10 Pestra ura ● 20.10 Filmska glasba ● 22 Poročila ● 22.30 Plesna glasba

KOŠICE

6.15 Praga ● 12.35 Praga ● 15.25 Brno ● 16.50 Otroško gledališče ● 17.35 Plošče ● 17.40 Madžarska ura ● 18 Program za Podkarpate ● 18.55 Plošče ● 19.20 Bratislava ● 20.15 Bratislava ● 21.55 Praga ● 22.15 Bratislava ● 22.30 Praga

KÖLN

6.30 Berlin ● 8.30 Koncert radijskega orkestra ● 12 Koncert radijskega orkestra ● 14 Poročila ● 14.15 Petje ● 14.45 Pestra glasba o domovini in »virodi« ● 16 Pestre melodije ● 18.05 Koncertna ura ● 19.10 Plošče ● 20 Pester večerni program ● 22 Poročila ● 22.30 Berlin

LEIPZIG

Program ni prispel!

LUXENBOURG

11.30 Reportaža ● 12.30 Bogoslužje ● 13 Plošče ● 14 Slušna prireditev ● 14.25 Reportaža ● 15.30 Ženska ura ● 20.45 Poročila ● 21 Večerni koncert ● 23 Simfonični koncert

MILANO

Genova - Trst - Firenca - Bozen

11.30 Dopoldanski koncert ● 12.40 Pestra glasba ● 14 Poročila ● 16.40 Mladinska ura ● 17.15 Jazz ● 19 Pestra glasba ● 20.10 Poročila ● 20.40 Pestra glasba ● 21 Večerni koncert ● 22.10 Koncert poljudnega zbora ● 23 Poročila ● 23.15 Plesna glasba ● 23.55 Poročila

MORAVSKA OSTRAVA

6.15 Praga ● 12.35 Praga ● 15.25 Brno ● 17.50 Plošče ● 18 Pesmi ● 18.30 Plošče ● 19.20 Brno ● 19.40 Pester program ● 20.30 Praga

MÜNCHEN

Program ni prispel!

OSLO

16 Plošče ● 17 Pester zabavni program ● 18.50 Poročila ● 19.30 Koncert radijskega orkestra ● 21.30 Stara plesna glasba ● 21.40 Poročila ● 22.15 Plesna glasba, plošče

PARIS P. T. T.

17.30 Simfonični koncert ● 19.30 Ugrabitve iz Serajla, II. dejanje ● 20 Poročila ● 21 Pesmi ● 21.15 Operni prenos

PRAGA I.

6.15 Gimnastika in jutranji koncert ● 12.35 Koncert vojaške godbe ● 15.25 Brno ● 17.55 Popoldanski koncert ● 19.20 Brno ● 19.40 Moravska Ostrava ● 20.55 Koncert radijskega orkestra ● 21.55 Plošče ● 22 Poročila ● 22.15 Plošče ● 22.30 Plesna glasba

RIM

Neapel - Bari - Milano II - Turin II

11.30 Milan ● 12.40 Pestra glasba ● 14 Poročila ● 16.40 Mladinska ura ● 17.15 Jazz ● 20.10 Poročila ● 20.40 Pestra glasba ● 21 Frasquita, opereta ● 23 Poročila ● 23.15 Plesna glasba

SOTTENS

17 Popoldanski koncert ● 18 Zvenenje ● 18.40 Svicarski komponisti ● 19.20 Intervju ● 19.35 Plošče ● 19.50 Poročila ● 20 Fonografski dokumenti ● 20.50 Slušna slika ● 22.30 Plesna glasba, plošče

STOCKHOLM - MOTALA

16 Beethoven: Sonata v a-duru ● 17.05 Plošče ● 18.30 Pesmi ● 19.30 Kabaret ● 21 Moderna in stara plesna glasba ter pesmi

STRASBOURG

12.45 Opoldanski koncert ● 14 Koncert orkestra ● 18.15 Večerni koncert ● 18.45 Plošče ● 19.30 Prenos koncerta iz Paris PTT ● 20.30 Večerni koncert ● 21 Poročila ● 21.30 Koncert radijskega orkestra ● 23.30 Poročila ● 24 Plesna glasba

STUTTGART

6.30 Berlin ● 8.30 Koncert radijskega orkestra ● 10 Slušna prireditev ● 12 Breslau ● 14 Deutschlandsender ● 15 Plošče ● 16 Köln ● 18 Poročila ● 19.10 Večerni koncert ● 20 Plošče ● 20.10 Hamburg ● 22 Poročila ● 22.30 Plesna in zabavna glasba — plošče ● 24 Frankfurt

TOULOUSE

17 Popoldanski koncert ● 18.15 Plošče ● 18.45 Simfonični koncert ● 20 Večerni koncert ● 20.30 Poročila ● 21 Poročila, plošče ● 21.15 Plošče ● 21.30 Večerni koncert, prenos iz Lille ● 23.30 Poročila ● 24 Plošče

KRATKOVALOVNE POSTAJE

Nedelja, 24. oktobra

Kratkovalovna postaja »PHILIPS«
za Holandijo in Indijo v Eindhovnu

16.88 m 17.770 ke/23.6 kw
19.71 m 15.220 ke/20 kw
31.28 m 9.590 ke/20 kw

13.25 Program za Azijo ● 14.30 Bogo-
služje ● 15.45 Poročila ● 15.55 Plošče
● 20 Oddaja za Afriko

PRAGA

Od 13.55—15.50 na valu 19.7 m/15.230 ke
Od 20.30—22.30 na valu 21.05 m/11.840 ke

20.35 Poročila ● 20.40 Koncert vojaške
godbe ● 21 Poročila ● 21.05 Čelo kon-
cert ● 21.20 Poročila ● 21.25 Slovaške
narodne pesmi ● 21.50 Dvořák: Scherzo
capriccioso ● 22 Poročila ● 22.05 Plesna
glasba

TOKIO

IZK 15.160 ke 19.97 m
IZI 11.800 ke 25.42 m

21 Poročila ● 21.15 Nacionalni program
● 21.30 Poročila ● 22 Himna

Ponedeljek, 25. oktobra

Kratkovalovna postaja »PHILIPS«
za Holandijo in Indijo v Eindhovnu

16.88 m 17.770 ke/23.6 kw
31.28 m 9.590 ke/20 kw

1 Oddaja za Latinsko Ameriko ● 14.30
Borza ● 14.40 Kabaretni program ●
15.50 Poročila

PRAGA

Od 13.55—15.50 na valu 19.7 m/15.230 ke
Od 20.30—22.30 na valu 21.05 m/11.840 ke

8.05 Slovanski plesi ● 8.25 Pesmi ● 8.55
Scene iz opere »Dalibor« ● 9.30 Poro-
čila ● 9.40 Koncert vojaške godbe ●
20.40 Poljudni koncert ● 21.25 Glasbena
slika ● 22.05 Dvořák: Violinska sonata
v f-duru

TOKIO

IZK 15.160 ke 19.97 m
IZI 11.800 ke 25.42 m

21 Angleščina ● 21.15 Plesne in poljud-
ne pesmi ● 21.30 Poročila ● 22 Himna

Torek, 26. oktobra

Kratkovalovna postaja »PHILIPS«
za Holandijo in Indijo v Eindhovnu

16.88 m 17.770 ke/23.6 kw
19.71 m 15.220 ke/20 kw

10.30 Oddaja za Avstralijo in Novo Ze-
landijo ● 14.30 Borza ● 14.40 Reporta-
ža ● 15 Vandelova spominska proslava
● 16 Poročila ● 19.30 Oddaja za Afriko

PRAGA

Od 13.55—15.50 na valu 19.7 m/15.230 ke
Od 20.30—22.30 na valu 21.05 m/11.840 ke

20.40 Lahka glasba ● 21.05 Operne arije
● 21.25 Suk: Praga — simfonična pesni-
tev ● 22 Poročila ● 22.05 Plesna glasba

TOKIO

IZK 15.160 ke 19.97 m
IZI 11.800 ke 25.42 m

21 Poročila ● 21.15 Narodne pesmi ●
21.30 Poročila ● 22 Himna

Sreda, 27. oktobra

Kratkovalovna postaja »PHILIPS«
za Holandijo in Indijo v Eindhovnu

16.88 m 17.770 ke/23.6 kw
19.71 m 15.220 ke/20 kw

14 Oddaja za Azijo

PRAGA

Od 13.55—15.50 na valu 19.7 m/15.230 ke
Od 20.30—22.30 na valu 21.05 m/11.840 ke

20.40 Lahka glasba ● 21.05 Pianinski
koncert ● 21.25 Narodne pesmi ● 22.05
Koncert vojaške godbe

TOKIO

IZK 15.160 ke 19.97 m
IZI 11.800 ke 25.42 m

21 Poročila ● 21.15 Stara in moderna ja-
panska glasba ● 21.30 Poročila ● 22
Himna

Četrtek, 28. oktobra

Kratkovalovna postaja »PHILIPS«
za Holandijo in Indijo v Eindhovnu

16.88 m 17.770 ke/23.6 kw
19.71 m 15.220 ke/20 kw
31.28 m 9.590 ke/20 kw

2 Oddaja za Indijo ● 14.30 Borza ●
14.40 Reportaža ● 15 Plošče ● 15.40
Poročila

PRAGA

Od 13.55—15.50 na valu 19.7 m/15.230 ke
Od 20.30—22.30 na valu 21.05 m/11.840 ke

8.15 Narodne pesmi ● 8.50 Suk: Praga
— simfonična pesnitev ● 9.42 Slovaške
narodne pesmi ● 22.10 Koračnica ●
22.25 Poročila ● 22.30 Koračnice ● 22.35
Poročila

TOKIO

IZI 11.800 ke 25.42 m
IZK 15.160 ke 19.97 m

21 Poročila ● 21.15 Izbrana glasba ●
21.30 Poročila ● 22 Himna

Petek, 29. oktobra

Kratkovalovna postaja »PHILIPS«
za Holandijo in Indijo v Eindhovnu

16.88 m 17.770 ke/23.6 kw
19.71 m 15.220 ke/20 kw
31.28 m 9.590 ke/20 kw

14.30 Borza ● 14.40 Intervju ● 15 Mous-
sorgsky-Ravelov koncert ● 15.50 Poro-
čila

PRAGA

Od 13.55—15.50 na valu 19.7 m/15.230 ke
Od 20.30—22.30 na valu 21.05 m/11.840 ke

20.40 Herojična sonata ● 21.05 Narodne
pesmi ● 21.25 Dvořák: New Wold sim-
fonija ● 22.10 Plesna glasba

TOKIO

IZK 15.160 ke 19.97 m
IZI 11.800 ke 25.42 m

21 Poročila ● 21.15 Pesmi ● 21.30 Poro-
čila ● 22 Himna

Sobota, 30. oktobra

Kratkovalovna postaja »PHILIPS«
za Holandijo in Indijo v Eindhovnu

16.88 m 17.770 ke/23.6 kw
19.71 m 15.220 ke/20 kw
31.28 m 9.590 ke/20 kw

14.45 Plošče ● 15.20 Plošče ● 15.40 Re-
portaža ● 16 Poročila ● 16.10 Prenos iz
Rotterdamu

PRAGA

Od 13.55—15.50 na valu 19.7 m/15.230 ke
Od 20.30—22.30 na valu 21.05 m/11.840 ke

20.40 Lahka glasba ● 21.05 Pesmi ●
21.25 Glasba in pesmi ● 22 Poročila ●
22.05 Sonata solemnis za orgle

TOKIO

IZK 15.160 ke 19.97 m
IZI 11.800 ke 25.42 m

21 Poročila ● 21.15 Pester program ●
21.30 Poročila ● 22 Himna

Naročnina: Tromesečna Din 30.—, pol-
letna Din 60.—, letna Din 110.— — Za
Inozemstvo: Tromesečna Din 48.—, pol-
letna Din 96.—, letna Din 192.— Naroč-
nino je pošiljati na čekovni račun števil-
ka 15.228 v Ljubljani. — Uredništvo:
Radio-studio, Ljubljana, Bleiweisova ce-
sta. — Izdaja: »Prosvetna zvezaz, Ljub-
ljana. — »Radio Ljubljana« izhaja teden-
sko. — Odgovorni urednik: Ing. Jože
Sodja, Radio-studio, Ljubljana, Bleiwei-
sova cesta. — Tiska Tiskarna Slatnar
v Kamniku.



**Povejte
svojim znancem**

ki še nimajo radia,
da dobe detektor brezplačno
pri

**radiofonski
oddajni postaji
v Ljubljani**

Kompleten detektorski aparat dobi vsak, kdor se
izkaže s potrdilom pošte, da je plačal naročnino za
tekoče tromesečje. Kdor bo eno leto redno plačeval
naročnino, preide detektor v njegovo last!

**DETEKTOR DAJE:
RADIOFONSKA ODDAJNA POSTAJA V LJUBLJANI,
BLEIWEISOVA CESTA ŠT. 54.**